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第一单元达标测试卷

（时间：怨园分钟摇满分：员园园分）

题号 一 二 三 四 五 总分

得分

一、请你填一填。（每小题圆分，共圆园分）

员援源怨伊圆表示（摇摇摇摇摇）；圆伊
源
怨表示（摇摇摇摇摇）。

圆援源怨千克的源苑是（摇摇摇）千克；
猿
源千米的
员
圆是（摇摇摇）千米。

猿援分数乘法的意义与整数乘法的意义相同，就是求（摇摇摇摇摇摇摇摇）的简便运算。
源援（摇摇摇摇摇）叫做互为倒数，员的倒数是（摇摇摇），园（摇摇摇）倒数。

缘援苑远的倒数是（摇摇摇）；（摇摇摇）的倒数是园援源；员援圆缘和（摇摇摇）互为倒数。

远援员员圆吨越（摇摇摇）千克；
圆
缘小时越（摇摇摇）分。

苑援在下面的○里填上“ 跃”“ 约”或“ 越”。
员圆伊圆猿○员圆摇摇摇摇

苑
愿伊
苑
愿○
苑
愿摇摇摇摇

猿
源伊
缘
远○
缘
远

愿援一个正方形的边长是猿愿米，它的周长是（摇摇摇）米，面积是（摇摇摇）平方米。

怨援把愿米长的铁丝截成圆猿米长的小段，可截（摇摇摇）段，每段是全长的（摇摇摇）。

员园援粮店运来面积猿园园千克，已卖出员猿，已卖出多少千克？把（摇摇摇）看作单位“员”，

（摇摇摇）占（摇摇摇）的员猿，列式是（摇摇摇摇）。

二、我是小法官，对错我来判。（对的打“√”，错的打“ 伊”）（每小题圆分，共员园分）
员援甲数乘真分数，乘得的积一定小于甲数。 （摇摇摇）

圆援苑米的员愿与员米的
苑
愿一样长。 （摇摇摇）

猿援远伊圆猿与
圆
猿伊远的大小相等，意义也相同。 （摇摇摇）

源援假分数的倒数一定小于员。 （摇摇摇）
—员—



缘援一桶油用去猿缘千克，就是用去这桶油的
猿
缘。 （摇摇摇）

三、我会选。（把正确答案的序号填在括号里）（每小题圆分，共员园分）
员援（摇摇摇）的倒数一定大于员。
粤援自然数摇摇摇摇摇摇摇摇摇月援真分数摇摇摇摇摇摇摇摇摇悦援假分数

圆援圆猿伊
源
猿○
圆
猿伊
猿
源，○里应填（摇摇摇）。

粤援跃摇摇摇 月援约摇摇摇 悦援越

猿援一根铁丝长源米，用去猿缘米，还剩（摇摇摇）米。

粤援圆缘摇摇摇 月援猿圆缘摇摇摇 悦援员猿缘

源援求源园与圆园的和的猿源是多少？列式是（摇摇摇）。

粤援源园垣圆园伊猿源摇摇摇 月援（源园垣圆园）伊猿源摇摇摇 悦援源园伊猿源垣圆园

缘援一本书有远园页，王乐第一天看了圆猿，第二天应从（摇摇摇）页看起。

粤援源园摇摇摇摇 月援圆园摇摇摇摇 悦援源员
四、我是神算手。（怨分）
员援直接写出得数。（怨分）
猿
愿伊源越摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇

圆
怨伊
员
远越摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇

猿
缘伊
圆
猿越

圆缘伊猿员园越摇摇摇
源
缘伊
圆
苑越摇摇摇

源
员员伊圆越

缘
员愿伊员越摇摇摇

缘
员远伊
愿
员缘越摇摇摇

苑
愿伊
员
愿越

圆援计算下面各题。（远分）

缘远伊圆苑摇摇摇摇
圆
猿缘伊员源摇摇摇摇

员缘
员远伊
员源
圆缘

苑
员远伊员源伊

源
圆员摇摇摇

苑
员圆伊
缘
员源伊
愿
圆缘摇摇摇

员员
员愿伊
怨
员源伊
猿缘
圆圆

猿援怎样算简便就怎样算。（员圆分）
缘
员源伊圆员伊

员
圆园摇摇摇摇摇摇

猿
源垣 缘苑 伊圆愿摇摇摇摇摇摇猿源垣怨愿伊员猿

—圆—



员怨伊猿圆伊猿猿愿 猿伊圆圆苑伊
缘
远伊
苑
猿猿

猿
圆缘伊
员
远垣
缘
远伊
猿
圆缘

源援列式计算。（愿分）

（员）缘愿的
源
怨是多少？

（圆）猿源与
缘
愿的和的远倍是多少？

（猿）圆苑的圆猿比圆源的
苑
愿少多少？

（源）员愿公顷的缘远比它的
员
远多多少公顷？

五、解决问题。（共圆缘分）

员援（猿分），贝贝计划折员圆园个水星星，每天完成计划的员员缘，员园天折多少个星星？

圆援（猿分）

—猿—



猿援（猿分）小雨家和外婆家之间的铁路长圆缘圆千米，她乘火车去看望外婆，火车每小时

可行全程的
员
猿，圆小时后，这列火车行了多少千米？

源援（源分）六年级三个班同学参加植树，一班植树源愿棵，二班植树棵数是一班植树棵数

的
缘
远，三班植树棵数是二班植树棵数的

苑
愿。三班植树多少棵？

缘援（源分）甲、乙两车同时从相距源圆园千米的粤、月两地相对开出，缘小时后甲车行了全

程的
猿
源，乙车行了全程的

圆
猿，这时两车相距多少千米？

远援（源分）甲堆货物重怨圆吨，乙堆货物比甲堆货物重
猿
源吨，丙堆货物是甲、乙两堆货物的

圆
猿，丙堆货物有多少吨？

苑援（源分）如下图，蚂蚁要爬到那棵大树下，它第一天爬了全程的圆缘，第二天爬了剩下路

程的
源
怨，这时离大树还有多少米？

—源—



第二单元达标测试卷

（时间：怨园分钟摇满分：员园园分）

题号 一 二 三 四 五 总分

得分

一、请你填一填。（每小题圆分，共圆园分）

员援源缘衣
圆
猿表示的意义是（摇摇摇摇摇）。

圆援比同除法比较，比的前项相当于（摇摇摇），后项相当于（摇摇摇），比值相当于
（摇摇摇）。
猿援分数除法的意义与（摇摇摇摇）相同，都是已知（摇摇摇摇）与其中的（摇摇摇摇
摇），求（摇摇摇摇摇）的运算。

源援缘衣（摇摇摇）
（摇摇摇）越缘伊

苑
缘摇葬衣
灶
皂越葬伊
（摇摇摇）
（摇摇摇）（皂、灶均不为园）。

缘援把怨员园米长的铁丝平均分成猿段，每段是全长的
（摇摇摇）
（摇摇摇），每段长（摇摇摇）米。

远援当葬越（摇摇摇）时，员圆衣葬越
员
源；当葬越（摇摇摇）时，葬衣

猿
源越
圆
猿；当葬越（摇摇摇）时，

葬衣圆苑越员。

苑援（摇摇摇）的圆猿是
员
源；（摇摇摇）的

苑
愿是源怨；（摇摇摇）与圆缘的积加上猿等于员圆。

愿援在○里填上“ 跃”，“ 约”或“ 越”。
圆
猿衣
员
圆○
圆
猿摇摇摇摇摇摇员圆伊

猿
源○员圆

源
缘伊
愿
猿○
源
缘

缘
愿衣员○
缘
愿

怨援将缘克糖溶于猿园克水中，糖与水质量的最简比是（摇摇摇）颐（摇摇摇），糖与糖水
质量的最简比是（摇摇摇）颐（摇摇摇）。
员园援甲数与乙数的比是源颐怨，那么甲数是乙数的（摇摇摇），乙数是甲数的（摇摇摇），
甲数比乙数少（摇摇摇），乙数比甲数多（摇摇摇）。
二、我是小法官，对错我来判。（对的打“√”，错的打“ 伊”）（每小题圆分，共员园分）
员援比的前项不能是园。 （摇摇摇）

—缘—



圆援猿颐源写成分数形式是猿源。 （摇摇摇）

猿援比的前项和后项同时增加或减少相同的数，比值不变。 （摇摇摇）
源援一个三角形内角的度数比是员颐员颐圆，这个三角形是等腰直角三角形。 （摇摇摇）

缘援甲数的员远等于乙数的
员
缘，甲数与乙数的比是远颐缘。 （摇摇摇）

三、我会选。（把正确答案的序号填在括号里）（每小题圆分，共员园分）

员援把猿源米长的铁丝平均分成猿份，每份是（摇摇摇）米。

粤援员猿摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇月援
员
源摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇悦援

员
员圆

圆援一条裤子源园元，是一件上衣价钱的缘愿，一件上衣（摇摇摇）元。

粤援圆缘摇摇摇摇 月援远源摇摇摇摇 悦援缘源

猿援用汽车运一堆水泥，每次运员猿，（摇摇摇）次运完。

粤援员伊员猿摇摇摇 月援员衣员猿摇摇摇 悦援员猿衣员

源援最简整数比的前项和后项必须是（摇摇摇）。
粤援质数摇摇摇 月援一个奇数，一个偶数摇摇摇悦援互质数
缘援一件工程，甲单独做要愿天完成，乙单独做要员园天完成，甲和乙的工作效率的最简
比是（摇摇摇）。
粤援愿颐员园摇摇摇摇 月援缘颐源摇摇摇摇摇 悦援源颐缘
四、我是神算手。（共圆愿分）
员援直接写出得数。（源分）

圆伊圆猿越摇摇摇摇
源
缘伊
猿
愿越摇摇摇摇员圆衣

员
猿越摇摇摇摇摇摇

缘
愿衣
缘
源越

苑
愿衣
愿
苑越

员
远垣
员
缘越 （员猿原

员
源）伊员圆越

猿
缘伊
源
苑衣
猿
缘越

圆援化简比。（源分）

圆源颐猿圆摇摇摇摇摇员援圆颐源缘摇摇摇摇
猿
愿颐
怨
员园摇摇摇摇 苑缘厘米颐源缘米

猿援解方程。（员圆分）

曾伊员员圆园越
源
缘摇摇摇摇摇摇摇曾衣

缘
圆苑越
怨
员园摇摇摇摇摇摇摇

员员
员圆衣曾越
猿
愿

—远—



缘
远原猿曾越
员
猿摇摇摇

源
怨曾原
员
愿越
员
圆源摇摇摇

员
猿曾垣
猿
源曾越
圆远
缘

源援列式计算。（愿分）

（员）把员圆圆缘平均分成猿份，每份是多少？

（圆）两个因数的积是愿怨，其中一个因数是员远，另一个因数是多少？

（猿）一个数的源缘是
猿
圆园，这个数是多少？

（源）苑员缘乘一个数等于
猿
圆园，这个数是多少？

五、解决问题（共猿圆分）

员援（猿分）一批水果，卖了它的缘远，正好是圆缘园千克，这批水果原有多少千克？

圆援（猿分）

猿援（源分）王大伯家养了源园只白兔，黑兔是白兔的缘愿，黑兔又是灰兔的
缘
远。王大伯家养

了多少只灰兔？

—苑—



源援（源分）

摇摇摇摇

缘援（源分）一只油桶装满了煤油，连桶共重源圆千克，倒出员猿后，连桶共重猿园千克，这只

桶里共装了多少千克煤油？

远援（源分）

摇摇摇摇

苑援（缘分）

摇摇摇摇

愿援（缘分）

摇摇摇摇

—愿—



月考卷（一）

（时间：怨园分钟摇满分：员园园分）

题号 一 二 三 四 五 总分

得分

一、请你填一填。（每小题圆分，共圆园分）

员援猿米长的铁丝用去圆猿后，又用去
员
猿米，共用去（摇摇摇）米。

圆援一个数是员园园，先增加它的员员园，再减去
员
员园，结果是（摇摇摇）。

猿援求一个数（园除外）的倒数，只要把这个数的（摇摇摇）和（摇摇摇）调换位置。缘远的

倒数是（摇摇摇），猿的倒数是（摇摇摇），（摇摇摇）的倒数是圆缘。

源援两个数（摇摇摇摇）又叫做两个数的比，比的前项和后项同时（摇摇摇）或者（摇摇
摇）相同的数（园除外），比值不变，这叫做比的（摇摇摇摇）。

缘援把愿怨颐
源
缘化成最简整数比是（摇摇摇），比值是（摇摇摇）。

远援一个正方形的周长是愿员缘米，它的面积是（摇摇摇）平方米。

苑援甲车的载重量是乙车载重量的猿源，是把（摇摇摇摇）看作单位“员”；排球价钱的
圆
猿相

当于篮球的价钱，是把（摇摇摇摇）看作单位“员”。

愿援摩托车速度比汽车快员源，则摩托车速度与汽车速度的比是（摇摇摇摇）。

怨援一桶农药员园园千克，用去圆缘后，还剩下（摇摇摇）千克，再加入剩下的
圆
缘，这时药桶内

有农药（摇摇摇）千克。
员园援一本书已看和没看的页数的比是 源颐缘，已看的比没看的少 苑页，这本书共
（摇摇摇）页，还剩下（摇摇摇）页没看。
二、我是小法官，对错我来判。（对的打“√”，错的打“ 伊”）（每小题圆分，共员园分）

员援求猿个源缘是多少，就是求
源
缘的猿倍是多少。 （摇摇摇）

圆援一个数除以真分数，商一定大于这个数。 （摇摇摇）
—怨—



猿援甲数除以乙数等于甲数乘乙数的倒数。 （摇摇摇）
源援葬衣遭的商是远，则葬和遭的比是远颐员。 （摇摇摇）
缘援将缘千克农药按农药和水的比是员颐员园园配制成药水，需要缘园园千克水。（摇摇摇）
三、我会选。（把正确答案的序号填在括号里）（每小题圆分，共员园分）
员援一个数的倒数大于它本身，这个数是（摇摇摇）。
粤援整数摇摇摇摇摇摇摇摇月援真分数摇摇摇摇摇摇摇摇悦援假分数摇摇摇
圆援自然数葬（葬≠园）的倒数的圆倍是（摇摇摇）。

粤援圆葬摇摇摇 月援葬圆摇摇摇 悦援圆葬摇摇摇 阅援圆员葬

猿援一个数是猿远，它的一半的员猿是多少？列式为（摇摇摇）。

粤援猿远伊圆伊员猿 月援猿远伊员圆伊
员
猿 悦援猿远垣员圆伊

员
猿

源援猿缘吨油菜籽榨
员
源吨菜油，要求每吨油菜籽榨多少吨油？正确的算式是（摇摇摇）。

粤援猿缘衣
员
源摇摇摇摇摇 月援

员
源衣
猿
缘摇摇摇摇 悦援猿缘伊

员
源

缘援加工一批零件，每小时加工圆源个，猿源小时加工了零件总数的
圆
猿，这批零件一共有多

少个？算式是（摇摇摇）。

粤援圆源伊猿源衣
圆
猿 月援圆源衣猿源衣

圆
猿 悦援圆源伊猿源伊

圆
猿

四、我是神算手（共猿圆分）
员援直接写出得数。（远分）
猿
源衣
猿
缘越摇摇摇摇

员
猿伊
源
缘越摇摇摇摇

缘
远衣
圆
猿越

缘颐愿越摇摇摇 源
苑颐
圆
愿越摇摇摇 园援愿颐园援员圆越

圆援解方程。（远分）

曾衣圆苑越源怨摇摇摇
苑
员远曾越
员
源摇摇摇摇

员
源垣 圆猿曾越缘

猿
愿颐曾越
苑
员员摇摇摇 （曾原怨）伊员员圆越愿摇摇摇

猿
缘曾垣
员
源伊
源
缘越
苑
员园

猿援怎样算简便就怎样算。（员圆分）
圆
缘垣
员
远垣
圆 员缘 伊猿园摇摇摇 缘苑伊苑圆原缘苑伊圆猿摇摇摇 员

猿原 员源 衣源缘
—园员—



员远
缘衣
源
怨伊
缘
员愿摇摇摇

圆
猿原
员
圆垣 员远 衣员圆源摇摇摇 猿源衣员缘衣 缘愿

源援列式计算。（愿分）

（员）某数的员猿是圆员园，这个数的
缘
苑是多少？

（圆）员猿与
员
源的和乘
员
员圆的倒数，积是多少？

（猿）一个数的猿缘比它的
员
圆多员远，这个数是多少？（用方程解）

（源）一个数是苑圆，它与另一个数的比是圆猿，另一个数是多少？

五、解决问题。（共圆愿分）
员援（猿分）乐乐计划用员圆天看完一本故事书，他平均每天看这本书的几分之几？源天
呢？

圆援（猿分）

摇摇摇摇

猿援（猿分）水果店购进一批水果，其中苹果的质量是梨的猿缘，又是桔子的
员
猿，已知梨的质

—员员—



量是猿远园千克，桔子的质量是多少千克？

源援（猿分）甲、乙两辆汽车同时从粤、月两地相向开出，甲车每小时行远园千米，乙车的速

度是甲车速度的
源
缘，经过
缘
远小时后两车相遇，粤、月两地相距多少千米？

缘援（源分）商场运来一批空调，第一天卖出圆园台，第二天卖出的是总台数的员缘，如果再

卖出愿台，共卖出的台数就正好是总台数的圆猿。这批空调共有多少台？

远援（源分）投资开店。

苑援（源分）学校购回一批新图书，分给六年级员缘后，剩下的按猿颐源颐缘分给三、四、五年

级，五年级分得源园本，这批图书共多少本？

愿援（源分）张明、王小林和张小芳相约去看电影《哈利·波特》，票价是王小林所带钱数

的
圆
猿，是张小芳所带钱数的

源
缘。张明带了员缘元，买票后剩下猿元。王小林和张小芳

分别带了多少钱？

—圆员—



第三单元达标测试卷（一）

（时间：怨园分钟摇满分：员园园分）

题号 一 二 三 四 五 总分

得分

一、请你填一填。（每小题圆分，共圆园分）

员援猿缘垣（摇摇摇）越
猿
缘伊（摇摇摇）越

猿
缘衣（摇摇摇）越（摇摇摇）原

猿
缘越员。

圆援员园米长的钢丝，用去它的员员园后，又用去
员
员园米，还剩下（摇摇摇）米。

猿援一根圆缘米长的绳子增加它的员缘后是（摇摇摇）米。

源援比（摇摇摇）少员源的数是缘苑；员远园的
员
源等于（摇摇摇）的

员
愿。

缘援二月份比一月份用水节约了员愿，那么二月份的用水量是一月份用水量的（摇摇摇）。

远援甲班有学生源愿人，乙班有学生猿远人，甲班调出全班人数的（摇摇摇）给乙班后，两
个班人数相等。

苑援一种电视机降价员苑后，每台卖愿源园元，这种电视机每台原价（摇摇）元，降价（摇摇）元。

愿援小华拿愿缘元钱去买文具，用了
员
圆元，还剩（摇摇摇）元；小丽也拿

愿
缘元钱去买文具，用

去了
员
圆，还剩（摇摇摇）元。

怨援六（圆）班男、女生人数的比是源颐猿，那么男生人数比女生人数多（摇摇摇）
（摇摇摇），女生人

数比男生人数少
（摇摇摇）
（摇摇摇）。

员园援一项工程，甲队独做需圆园天，乙队独做需员缘天，甲队每天完成这项工程的（摇摇
摇），乙队每天完成这项工程的（摇摇摇）；两队合做，（摇摇摇）天能完成任务。

二、我是小法官，对错我来判。（对的打“√”，错的打“ 伊”）（每小题圆分，共员园分）
员援分数四则混合运算的顺序与整数四则混合运算的顺序相同。 （摇摇摇）

—猿员—



圆援员圆克增加员源后是员缘克，员缘克减少
员
源后是员圆克。 （摇摇摇）

猿援愿圆怨伊员猿伊
圆怨
猿员越
愿
圆怨伊
圆怨
猿员伊员猿运用了乘法交换律。 （摇摇摇）

源援在用分数解工程问题时，工作总量用单位“员”来表示。 （摇摇摇）

缘援小明比弟弟高员怨，弟弟就比小明矮
员
怨。 （摇摇摇）

三、我会选。（把正确答案的序号填在括号里）（每小题圆分，共员园分）

员援若葬伊源猿越遭衣
源
猿越糟（葬、遭、糟均不为园），则葬、遭、糟的大小关系是（摇摇摇）。

粤援葬跃遭跃糟摇摇摇摇 月援遭跃糟跃葬摇摇摇摇悦援遭跃葬跃糟

圆援正方形的边长缩小到原来的员圆后，它的面积是原正方形面积的（摇摇摇）。

粤援员圆摇摇摇摇摇摇摇月援
员
源摇摇摇摇摇摇摇悦援

员
远摇摇摇摇摇摇摇阅援

员
愿

猿援一根绳子长猿米，比另一根绳子短员源，另一根绳子长（摇摇摇）。

粤援猿员源米摇摇摇 月援源米摇摇摇 悦援圆员源
源援下面计算中，正确的是（摇摇摇）。

粤援猿缘垣
圆
缘衣
圆
猿越员衣
圆
猿

月援苑员员原
苑 员猿 衣苑越苑员员衣苑原苑员猿衣苑

悦援员圆衣 猿苑垣 远缘 越员圆衣猿苑垣员圆衣远缘
缘援一条公路小明走了全长的员源，离中点还有源园千米，这条公路全长是多少千米？正确

的算式是（摇摇摇）。

粤援源园衣（员原员源）摇摇摇月援源园衣
员
源摇摇摇悦援源园衣（

员
圆原
员
源）摇摇摇阅援源园衣（

员
圆垣
员
源）

四、我是神算手。（共猿园分）
员援直接写出得数。（员园分）

猿衣员源越 远伊圆苑越
员
缘衣
猿
源越

苑
员圆原
圆
远越

猿
缘伊
员
猿伊
员
圆越

猿
源衣
员
猿伊远越 （圆苑垣

员
愿）伊缘远越

—源员—



员园衣员员园伊员园越
员员
圆远伊
员猿
圆圆伊源越

远
苑伊圆衣
远
苑伊圆越

圆援怎样算简便就怎样算。（愿分）
愿
员猿衣苑垣
员
苑伊
缘
员猿摇摇摇摇摇摇摇摇摇猿伊

圆
员缘垣
员 员圆 原圆缘

员
圆垣
圆
猿伊
猿
源原 员远 衣苑怨摇摇摇 苑

圆衣
猿
源原 缘愿 伊 源缘

猿援列式计算。（员圆分）

（员）圆源乘缘远与
缘
愿的差，积是多少？

（圆）缘个圆员员加上
苑
圆圆的
圆
苑，和是多少？

—缘员—



（猿）甲数是苑愿，比乙数的
员
猿多
缘
远，乙数是多少？（用方程解）

（源）一个数的员猿比它的
员
圆少圆缘，这个数是多少？

五、解决问题。（共猿园分）

员援（猿分）商店运来一些食盐，卖出员苑后，还剩源愿千克，商店共运来食盐多少千克？

圆援（猿分）一本书，每天看愿页，源天看了这本书的员源，照这样的速度，还要几天能看完？

—远员—



猿援（源分）春季同学们共在道路旁栽树员圆园棵，其中杨树棵数是

梧桐树棵数的
员
源，栽的杨树和梧桐树各有多少棵？（用方程

解）

源援（源分）六年级（员）班有男生圆缘人，比全班人数的猿缘少圆人，全班有多少人？

缘援（源分）修路队修一条水渠，第一周修了圆缘千米，第二周修了
员员
猿缘千米，正好剩下全长的

圆
苑，这条水渠全长多少千米？

—苑员—



远援（源分）从粤城到月城，其中源缘是平路，其余的是上坡路和下坡路。一辆汽车在 粤、月

两城间往返一个来回，共行缘千米上坡路。粤城到月城的距离是多少千米？

苑援（源分）

摇摇摇摇

愿援（源分）甲、乙两班共愿源人，甲班人数的缘愿和乙班人数的
猿
源共有缘愿人。甲、乙两班各

有多少人？

—愿员—



第三单元达标测试卷（二）

（时间：怨园分钟摇满分：员园园分）

题号 一 二 三 四 五 总分

得分

一、请你填一填。（每小题圆分，共员远分）
员援（摇摇摇）和（摇摇摇）叫做第一级运算，（摇摇摇）和（摇摇摇）叫做第二级运算。如
果一个算式中只含有同一级运算，运算顺序是（摇摇摇摇）；如果含有两级运算，要
先算（摇摇摇），再算（摇摇摇）。

圆援缘愿的
员
员园是（摇摇摇）的

员
圆；（摇摇摇）比源吨少

员
缘。

猿援甲数的倒数是员圆园，乙数是甲数的
源
缘，乙数是（摇摇摇）。

源援白兔只数的源缘相当于黑兔的只数，是把（摇摇摇）看作单位“员”。如果已知白兔的只

数，求黑兔的只数用（摇摇摇）法；如果已知黑兔的只数求白兔的只数用（摇摇摇）

法。

缘援甲班有远园人，乙班人数比甲班多员缘，乙班有（摇摇摇）人；丙班有缘园人，比丁班人数

多
员
源，丁班有（摇摇摇）人。

远援小强收集邮票员缘园枚，小勇收集邮票圆园园枚，小强收集的邮票数是小勇收集邮票数
的（摇摇摇）；小勇收集的邮票数是小强收集邮票数的（摇摇摇）倍；小强的邮票数比
小勇的邮票数少（摇摇摇）；小勇的邮票数比小强的邮票数多（摇摇摇）；小强、小勇
收集邮票枚数的比是（摇摇摇）颐（摇摇摇）。
苑援一本书员园天看完，平均每天看全书的（摇摇摇），两天看全书的（摇摇摇），若要看完

全书的
源
缘，需要（摇摇摇）天。

愿援一件工作，甲单独做需员园天完成，乙单独做需员圆天完成，那么甲的工效是（摇摇摇），

乙的工效是（摇摇摇），如果甲、乙合做，缘天完成这件工作的（摇摇摇）。

二、我是小法官，对错我来判。（对的打“√”，错的打“ 伊”）（每小题圆分，共员园分）
—怨员—



员援圆缘伊
缘
远衣
圆
缘伊
缘
远越员衣员越园 （摇摇摇）

圆援比源缘米长
员
缘的是员米。 （摇摇摇）

猿援一台冰箱先提价员员园后，再降低
员
员园出售，现价和原价相同。 （摇摇摇）

源援打一部书稿，甲单独打需猿天，乙单独打需圆天，甲、乙工作效率的比为猿颐圆。
（摇摇摇）

缘援小华源天看一本书的圆猿，照这样的速度，他缘天能看全书的
缘
远。 （摇摇摇）

三、我会选。（把正确答案的序号填在括号里）（每小题圆分，共员园分）
员援下面算式中，（摇摇摇）运用的简便算法是正确的。

粤援源员缘垣
员员
员缘伊
猿
源越
源
员缘垣
员员 员缘 伊猿源

月援源垣 缘远 伊员圆越源垣缘远伊员圆
悦援员苑衣源垣

远
苑伊
员
源越
员
苑伊
员
源垣
远
苑伊
员
源越
员
苑垣 远苑 伊员源

圆援一个计算器现价比原价降低了员源后是员缘元，求原价的正确列式是（摇摇摇）。

粤援员缘伊（员垣员源）摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇月援员缘衣（员原
员
源）

悦援员缘伊（员原员源）摇摇摇 阅援员缘衣（员垣员源）

猿援下面计算中，不正确的是（摇摇摇）。（葬、遭、糟、凿都大于园）

粤援葬伊糟遭越葬伊糟衣遭摇摇摇摇摇 月援葬衣糟遭越葬衣糟伊遭

悦援葬遭伊
糟
凿越葬衣遭伊糟衣凿摇摇摇 阅援葬遭衣

糟
凿越葬衣遭衣糟衣凿

源援筐里有鸡蛋圆园园个，鸭蛋的个数是鸡蛋的圆缘，问鸭蛋和鸡蛋共有多少个？正确的算

式是（摇摇摇）。

粤援圆园园伊圆缘摇摇摇摇摇摇月援圆园园伊（员垣
圆
缘）摇摇摇摇摇悦援圆园园衣（员垣

圆
缘）

缘援从小明的苹果中取出员缘给小亮，这时小明和小亮的苹果个数相同，小明、小亮原来苹

—园圆—



果个数的比是（摇摇摇）
粤援猿颐缘 月援缘颐猿 悦援缘颐源

四、我是神算手。（共猿园分）
员援直接写出得数。（员园分）
员
远垣
圆
缘越摇摇摇摇摇摇 员远衣

圆
怨越摇摇摇摇

缘
圆远伊
员猿
员缘越

园衣员猿愿园越摇摇摇 圆原猿愿越摇摇摇
缘
员源原
圆
苑越

猿
缘伊源园越摇摇摇

圆
苑垣
缘 圆员 伊苑越

员
猿伊源衣源伊

员
猿越摇摇摇 缘原圆衣猿源越

圆援怎样算简便就怎样算。（愿分）
缘
远原
员
源伊 圆猿 衣员远摇摇摇摇摇 远

苑原
远
苑伊
圆
猿垣 员怨

员缘
员远衣
缘
员圆衣
缘
愿垣 猿愿摇摇摇摇 员原员原圆猿衣  圆猿 伊苑员愿

猿援列式计算。（员圆分）

（员）员圆的缘远减去源的差，再除以
猿
愿，商是多少？

—员圆—



（圆）猿减去源缘的
员
愿，所得的差再加上

员
圆，和是多少？

（猿）一个数的猿缘与
员
源的和是
缘
员圆，求这个数。

（源）员源除以
猿
愿的商，加上

源
缘，所得的和的一半是多少？

五、解决问题（共猿源分）

员援（源分）一条路，已修了全长的猿缘，还剩员圆园千米没修。这条路全长多少千米？

—圆圆—



圆援（源分）一种电冰箱每台原价员圆园园元，降价员员园后，由于销量增加又提价
员
员园，这时这种

电冰箱每台的售价是多少元？

猿援（源分）一份稿件，甲、乙两人共同用电脑打需要远小时，如果由甲单独打这份稿件需
要员园小时完成。如果由乙单独打这份稿件，需要几小时完成？

源援（源分）

缘援（源分）用员圆园园平方米的布做服装，其中做裤子的用布量是做上衣的员缘，做上衣和裤

子各用布多少平方米？

—猿圆—



远援（源分）师徒二人共同加工一批零件，加工一段时间后，师傅加工了愿源个，徒弟加工

了远猿个。师傅比徒弟多加工的正好占全部任务的员圆愿。这批零件有多少个？

苑援（缘分）一个水池有进、出两个水管，单开进水管愿分钟注满，单开出水管员圆分钟排
完，如果两管齐开，多长时间注满水池？

愿援（缘分）新华书店新进一批故事书，第一天卖出这批书的员远还少员缘园本，这时还剩
苑
愿

没有卖。这批故事书有多少本？

—源圆—



期中夺冠冲刺卷（一）

（时间：怨园分钟摇满分：员园园分）

题号 一 二 三 四 五 总分

得分

一、请你填一填。（每小题圆分，共圆园分）

员援猿苑伊源表示（摇摇摇摇），
圆
缘伊
缘
远表示（摇摇摇摇）。

圆援员员猿是（摇摇摇）的倒数，
源
苑和（摇摇摇）互为倒数。

猿援员愿千米的缘远是（摇摇摇摇）；（摇摇摇摇）吨的
圆
猿是圆源吨。

源援猿颐圆读作（摇摇摇），其中猿是比的（摇摇摇），圆是比的（摇摇摇）。

缘援甲、乙两数的和是猿远，甲数是乙数的源缘，甲数是（摇摇摇），乙数是（摇摇摇）。

远援最小的合数的倒数是（摇摇摇），员园以内最大的质数的倒数是（摇摇摇）。
苑援大球与小球个数的比是缘颐源，小球比大球少愿个，小球有（摇摇摇）个。

愿援（摇摇摇）颐怨越（摇摇摇）颐园援猿越缘远越
员
缘颐（摇摇摇）。

怨援在○里填上“ 跃”“ 约”或“ 越”。
员愿衣源缘○员愿摇摇摇摇

缘
愿伊
源
缘○
缘
愿摇摇摇摇

愿
怨伊
员猿
愿○
愿
怨

员园援一个长方形的周长是圆源园米，长与宽的比是苑颐缘，这个长方形的面积是（摇摇摇）。
二、我是小法官，对错我来判。（对的打“√”，错的打“ 伊”）（每小题圆分，共员园分）
员援整数乘法越乘越大，分数乘法越乘越小。 （摇摇摇）

圆援猿米长的绳子，剪去员猿，还剩圆
圆
猿米。 （摇摇摇）

猿援苑员圆的分数单位是
员
员圆，它有苑个这样的分数单位。 （摇摇摇）

源援做同一件工作，甲单独做要苑天完成，乙单独做要远天完成，甲、乙每天工作量的比
是苑颐远。 （摇摇摇）

缘援某工程队猿天完成一项工程的猿员员，完成这项工程需员员天。 （摇摇摇）

三、我会选。（把正确答案的序号填在括号里）（每小题圆分，共员园分）

员援员圆伊员缘表示的意义是（摇摇摇）。

—缘圆—



粤援员圆个员缘是多少摇摇摇月援
员
缘的员圆倍是多少摇摇摇悦援员圆的

员
缘是多少摇摇

圆援把猿米长的铁丝平均截成苑段，每段长（摇摇摇）米。

粤援猿苑摇摇摇 月援员苑摇摇摇 悦援员猿摇摇摇 阅援苑猿

猿援一个数的圆苑是
员
猿，这个数是（摇摇摇）。

粤援员猿衣
圆
苑摇摇摇摇摇摇摇月援

圆
苑衣
员
猿摇摇摇摇摇摇摇 悦援

圆
苑伊
员
猿

源援一个数（园除外）与真分数的积（摇摇摇）它们的商。
粤援大于摇摇摇摇 月援小于摇摇摇 悦援等于

缘援有一批水泥，第一次用去总数的员源，第二次用去余下的
员
猿，还剩这批水泥的（摇摇

摇）。

粤援员圆摇摇摇 月援缘员圆摇摇摇 悦援员源摇摇摇摇 阅援员猿
四、我是神算手。（共圆远分）
员援直接写出得数。（源分）
员员
员缘伊
缘
圆圆越摇摇摇摇摇

怨
员苑衣
猿
员苑越摇摇摇摇摇员衣

缘
员远越摇摇摇摇摇

猿
愿垣
员
源越

园伊苑源越摇摇摇
员
圆垣
源
缘越摇摇摇 苑伊缘怨伊

猿
员源越摇摇摇员衣

员
源衣
员
愿越

圆援解方程。（远分）

曾垣员缘曾越猿园摇摇摇摇摇摇摇
员
猿曾垣源越员愿摇摇摇摇摇摇摇

圆
猿颐曾越
远
员员

（曾原远）伊缘远越圆缘摇摇摇
猿
愿衣
员
源原
圆
猿曾越员
员
远摇摇摇

圆
猿曾垣
员
愿衣
缘
员远越
苑
员园

猿援用你喜欢的方法计算。（远分）
员员
源原
苑
愿衣
员
圆原 缘远摇摇摇 猿苑伊员垣愿圆员衣 圆苑摇摇摇 员员远衣 苑员园垣 源缘 衣圆猿

圆
苑衣
源
缘原 圆猿 垣猿员源摇摇摇 源怨衣 缘员员伊 圆缘垣  员猿 摇摇摇 员猿伊圆猿衣 苑员缘原 员猿

—远圆—



源援列式计算。（员园分）

（员）甲数是远园，乙数比甲数多员源，乙数是多少？

（圆）一个数的圆缘正好等于源园的
员
源，求这个数。

（猿）一个数的圆猿与
苑
员园的
缘
圆员相等，这个数是多少？

（源）猿源与它的倒数的和，除以
缘
远与
圆
猿的积，商是多少？

（缘）猿愿加上
员
源除以
圆
缘的商，所得的和乘

缘
怨，积是多少？

五、解决问题（共猿源分）
员援（源分）

圆援（源分）一本故事书有员远园页，小瑾第一天看了全书的员愿，第二天看了全书的
员
缘，第一

天比第二天少看多少页？

—苑圆—



猿援（源分）挖一条长愿园园米的水渠，第一天挖了全长的猿员园，第二天挖了全长的
员
愿，两天一

共挖了多少米？

源援（源分）实验小学四年级有学生圆源园人，正好是五年级人数的远苑，六年级人数是五年

级的
员猿
员源，六年级有多少人？

缘援（源分）一辆汽车从甲地驶往相距员愿园千米的乙地，已行了圆猿小时，平均每小时行

猿远千米。距乙地还有多少千米？

远援（源分）一种什锦糖，把奶糖、酥糖、水果糖按猿颐圆颐源混合而成，商店需要苑圆千克这
种什锦糖，奶糖、酥糖、水果糖各需多少千克？

苑援（缘分）六年级（员）班有学生源愿人，其中缘愿的学生报名参加“希望杯”小学数学竞赛，

获得奖牌的学生占参赛学生人数的
圆
缘，这个班有多少人获奖？

愿援（缘分）打印一份稿件，甲单独打愿小时可以打完，乙单独打员园小时可以打完，若甲
先单独打猿小时后，两人再合打，几小时可以完成？

—愿圆—



期中夺冠冲刺卷（二）

（时间：怨园分钟摇满分：员园园分）

题号 一 二 三 四 五 总分

得分

一、请你填一填。（每小题圆分，共圆园分）

员援猿个猿缘是（摇摇摇摇摇）；员分米的
员
圆是（摇摇摇）厘米。

圆援一瓶水重圆缘千克，
员
圆瓶水重（摇摇摇）千克，

圆
猿瓶水重（摇摇摇）千克。

猿援源怨与（摇摇摇）的乘积是员，
员
圆与
员
源的差的倒数是（摇摇摇）。

源援一辆卡车的载重量是缘吨，一辆摩托车的载重量是圆园园千克，卡车与摩托车载重量
的最简比是（摇摇摇）。

缘援某班共有猿园名女生，是男生人数的猿源，该班有（摇摇摇）名男生。

远援缘愿和
猿
苑比较，（摇摇摇）的分数值大，（摇摇摇）的分数单位大。

苑援把圆源颐缘远化成最简整数比是（摇摇摇），比值是（摇摇摇）。如果圆源增加远，要使比
值不变，缘远应增加（摇摇摇）。
愿援苑援园愿立方米越（摇摇摇）立方米（摇摇摇）立方分米摇摇猿吨员缘园千克 越（摇摇摇）
吨

圆援源平方分米越（摇摇摇）平方厘米摇摇摇 愿缘园平方米越（摇摇摇）公
顷

怨援一根绳子长圆园米，先剪去它的猿员园，再剪去
猿
员园米，这时还剩下（摇摇摇）。

员园援打一份文件，甲每小时完成员缘，乙每小时完成
员
源，甲、乙工作效率的最简比为

（摇摇摇），工作时间的最简比为（摇摇摇）。
二、我是小法官，对错我来判。（对的打“√”，错的打“ 伊”）（每小题圆分，共员园分）

员援因为苑愿衣
猿
源越
苑
愿伊
源
猿，所以分数除法与分数乘法的意义相同。 （摇摇摇）

圆援比的前项不变，后项缩小员圆，则比值扩大圆倍。 （摇摇摇）

—怨圆—



猿援一个数的倒数大于它本身，这个数一定是假分数。 （摇摇摇）

源援把源米长的绳子平均截成缘段，每段绳子是原来的源缘。 （摇摇摇）

缘援一种保健品原价员园园元，涨价员员园后不久又涨价
员
圆园，这种产品现价员员缘元。（摇摇摇）

三、我会选。（把正确答案的序号填在括号里）（每小题圆分，共员园分）
员援在分数、除法和比中，分母、除数和后项都不能是（摇摇摇）。
粤援小数摇摇摇摇摇摇摇摇摇月援整数摇摇摇摇摇摇摇摇摇悦援园

圆援六年级同学订阅《中国少年报》的份数是《小学生学习报》份数的缘远，下列数量关系

中错误的是（摇摇摇）。

粤援《 中国少年报》的份数伊缘远越《小学生学习报》的份数

月援《小学生学习报》的份数伊缘远越《中国少年报》的份数

悦援《中国少年报》的份数衣缘远越《小学生学习报》的份数

猿援一个长方形的长是员圆米，宽是长的员源，这个长方形的面积是多少平方米？列式为

（摇摇摇）。

粤援员圆伊员源 月援（员圆垣员源）伊圆 悦援员圆伊员源伊员圆

源援学校种了一些杨树和柳树，杨树的棵数占总棵数的 远员员，杨树与柳树棵数的比是

（摇摇摇）。
粤援远颐缘摇摇摇摇 月援缘颐远摇摇摇 悦援远颐员员
缘援甲、乙两人从粤地到月地，甲、乙速度比是远颐缘，已知乙行这段路用了猿园分钟，甲行
这段路用（摇摇摇）分钟。
粤援圆源 月援圆缘 悦援猿远
四、我是神算手。（共圆愿分）
员援直接写出得数。（源分）

源援怨颐远援猿越摇摇摇摇源缘垣
圆
员缘越摇摇摇摇员原

苑
员园越摇摇摇摇摇

员原猿 员园 伊员猿越
猿
愿垣
猿
源越摇摇摇

猿
缘衣
猿
员园越摇摇摇

猿
圆园伊
缘
怨越摇摇摇 员衣

员
圆原 员猿 越

圆援解方程。（远分）
—园猿—



曾颐苑员园越
缘
圆愿摇摇摇摇摇摇曾衣

源
缘越
员
愿摇摇摇摇摇摇摇摇摇

员原 缘怨曾越员圆

愿曾原员源伊猿越
源缘
缘摇摇摇

员
圆垣
猿
源垣 员远曾越愿缘 员

源曾原
缘
远衣
员
猿越
员缘
圆

猿援用你喜欢的方法计算。（远分）

缘猿伊员源垣源苑衣源摇摇摇摇苑原
猿
源衣
远
缘原
员员
愿摇摇摇

苑
员远原 员愿 伊猿圆

员源园原源园伊 苑愿 衣员源摇摇摇员怨愿伊员苑垣猿苑愿衣苑摇摇摇 源
员员垣
员
猿垣
苑
员员垣 圆猿 衣圆猿

源援看图列式计算。（员圆分）

（员）摇 摇摇摇摇摇摇（圆）摇

（猿）摇 摇摇摇摇 （源）摇

五、解决问题。（共猿圆分）

员援（猿分）六年级同学共植树愿园棵，五年级同学植树的棵数比六年级多猿愿。五年级植

树多少棵？

圆援（猿分）
—员猿—



摇摇摇摇摇

猿援（源分）一项工程，甲单独做圆源小时完成，乙单独做员圆小时完成，丙单独做愿小时完
成。三人合做几小时可以完成这项工程？

源援（源分）一桶油，第一次倒出它的员源，第二次倒出它的
员
缘，第二次比第一次少倒出员园千克。

这桶油原来有多少千克？

缘援（源分）阳光学校美术、舞蹈和唱歌三个课外小组共员圆园人，三个小组人数的比是
圆颐缘颐猿，这三个课外小组各有多少人？

远援（源分）帮妈妈配制消毒液。

苑援（缘分）某车间男工占全车间人数的圆缘，后来又增加了员园名男工，这时男工占全年间

人数的
员
圆，问这个车间原来有多少名工人？

愿援（缘分）

—圆猿—



第四单元达标测试卷（一）

（时间：怨园分钟摇满分：员园园分）

题号 一 二 三 四 五 六 七 总分

得分

一、请你填一填。（每小题圆分，共圆园分）
员援从圆心到圆上任意一点的线段叫做圆的（摇摇摇），同一圆内，半径的长度都是直径
的（摇摇摇）。
圆援圆心决定圆的（摇摇摇），（摇摇摇）决定圆的大小。
猿援圆的半径是远厘米，它的周长是（摇摇摇）厘米，面积是（摇摇摇）平方厘米。
源援圆的周长和直径的比值叫做（摇摇摇），用字母（摇摇摇）表示，它是一个（摇摇摇）
小数。

缘援将圆形纸片对折若干次后，你发现折痕（摇摇摇摇）。
远援在同一圆内有（摇摇摇）条直径，（摇摇摇）条半径，所有的直径都（摇摇摇），所有的
半径都（摇摇摇）。

苑援圆的半径缩小员猿，直径就缩小（摇摇摇），周长缩小（摇摇摇），面积缩小（摇摇摇）。

愿援长方形有（摇摇摇）条对称轴，正方形有（摇摇摇）条对称轴，圆有（摇摇摇）条对称
轴，正三角形有（摇摇摇）条对称轴，扇形有（摇摇摇）条对称轴。
怨援小强画了一个圆，圆规两脚的距离是猿厘米，所画的圆的直径是（摇摇摇）厘米，周
长约是（摇摇摇）厘米，这个圆的面积约是（摇摇摇）平方厘米。
员园援用一根铁丝围成直径是源厘米的圆，现改成围一个正方形，这个正方形的边长是
（摇摇摇）厘米。
二、我是小法官，对错我来判。（对的打“√”，错的打“ 伊”）（每小题圆分，共员园分）
员援圆的直径总比半径长。 （摇摇摇）
圆援小圆的圆周率比大圆的圆周率小。 （摇摇摇）
猿援两个半圆一定可以拼成一个圆。 （摇摇摇）
源援两个端点都在圆上的线段就是圆的直径。 （摇摇摇）
缘援在同一个圆内，两条半径就是一条直径。 （摇摇摇）
三、我会选。（把正确答案的序号填在括号里）（每小题圆分，共员园分）
员援圆周率 π的值（摇摇摇）猿援员源。
粤援大于摇摇摇摇摇摇月援小于摇摇摇摇摇摇悦援等于摇摇摇摇摇摇阅援不确定

—猿猿—



圆援正方形有（摇摇摇）条对称轴。
粤援员摇摇摇 月援圆 悦援源
猿援圆的半径扩大猿倍，则周长扩大（摇摇摇）倍。
粤援猿摇摇摇 月援远摇摇摇 悦援怨
源援一张圆形的纸，至少对折（摇摇摇）次，可以找到圆心。
粤援员 月援圆 悦援猿
缘援在一个长源厘米，宽猿厘米的长方形内画一个最大的圆，这个圆的半径是（摇摇摇）
厘米。

粤援源摇摇摇 月援猿摇摇摇 悦援员援缘
四、我会填表。（怨分）

半径（厘米） 直径（厘米） 周长（厘米） 面积（平方厘米）

远

员愿

远援圆愿

五、动手画一画。（共愿分）
员援画出下列图形的所有对称轴。（源分）

圆援按要求画图。（源分）
（员）画一个半径为圆援缘厘米的圆，再画出它的一条直径。

（圆）在下面的圆内画一个最大的正方形。

—源猿—



六、请你来计算。（共员远分）
员援求下面各圆的周长和面积。（愿分）

（员） 摇摇摇摇（圆）

圆援求阴影部分的面积。（单位：糟皂）（愿分）

（员） 摇摇摇摇（圆）

七、解决问题。（共圆苑分）
员援（源分）植物园草地上的一个自动旋转喷灌装置的射程是员园米，它能喷灌的面积是
多少平方米？

圆援（源分）一张圆桌的直径是愿分米，桌上摆放的圆盘的直径是圆桌直径的员源，这个圆

盘的面积是多少？

—缘猿—



猿援（源分）一个沙堆，底面堆成圆形，量得底面周长是员愿援愿源米，这堆沙子的占地面积是
多少平方米？

源援（缘分）为美化校园环境，学校准备在周长是员圆援缘远米的花坛外围铺一条员米宽的石
子路，这条路的面积是多少平方米？

缘援（缘分）一种小自行车的车轮外胎直径是源园厘米，按每分钟转员园园圈计算，通过一座
远圆愿园米的大桥，需几分钟？

远援（缘分）一个圆形的养鱼池周长是员园园援源愿米，中间有一个圆形小岛，半径是远米，这
个养鱼池的水域面积是多少平方米？

—远猿—



第四单元达标测试卷（二）

（时间：怨园分钟摇满分：员园园分）

题号 一 二 三 四 五 六 七 总分

得分

一、请你填一填。（每小题圆分，共圆园分）
员援（摇摇摇摇摇摇）叫做圆的周长，圆的周长总是直径的（摇摇摇）倍。
圆援推导圆的面积公式时，是将圆（摇摇摇摇）拼成（摇摇摇摇）形。长方形的长相当于
（摇摇摇），长方形的宽相当于（摇摇摇）。
猿援周长是怨援源圆厘米的圆，它的半径是（摇摇摇）厘米，面积是（摇摇摇）平方厘米。
源援两个圆的半径比是圆颐猿，则它们的周长比是（摇摇摇），面积比是（摇摇摇）。
缘援用圆规画一个周长是员缘援苑厘米的圆，圆规两脚间的距离应是（摇摇摇）。
远援一个圆形瓶的底面周长是员愿援愿源厘米，它的底面半径是（摇摇摇）厘米，底面面积是
（摇摇摇）平方厘米。
苑援一个正方形和一个圆的周长都是员圆援缘远分米，（摇摇摇）的面积大一些，大（摇摇摇）
平方分米。

愿援甲圆的直径是乙圆直径的源倍，那么，甲圆周长与乙圆周长的比是（摇摇摇），甲圆
的面积是乙圆面积的（摇摇摇）倍。
怨援一个圆的周长、直径和半径的和是员猿援怨圆厘米，这个圆的半径是（摇摇摇）厘米，面
积是（摇摇摇）平方厘米。
员园援有大、小两个圆，大圆的直径是小圆半径的 源倍，大圆周长与小圆周长的比是
（摇摇摇），大圆面积是小圆面积的（摇摇摇）倍。
二、我是小法官，对错我来判。（对的打“√”，错的打“ 伊”）（每小题圆分，共员园分）
员援直径是圆内最长的线段。 （摇摇摇）
圆援圆的周长总是它的直径的猿援员源倍。 （摇摇摇）
猿援两个圆的周长相等，那么它们的面积也一定相等。 （摇摇摇）
源援在同一个圆内，两条直径的交点一定是圆心。 （摇摇摇）
缘援如果一个圆和一个正方形的周长相等，那么这个圆的直径大于这个正方形的边长。

（摇摇摇）
三、我会选。（把正确答案的序号填在括号里）（每小题圆分，共员园分）
员援要画一个周长是员圆援缘远厘米的圆，则圆规两脚之间的距离是（摇摇摇）厘米。
粤援源摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇月援圆摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇悦援无法确定

—苑猿—



圆援等腰三角形有（摇摇摇）条对称轴。
粤援员 月援圆 悦援猿
猿援一张圆形铁片，直径是远厘米，这张圆形铁片的面积是（摇摇摇）。
粤援员愿援愿源厘米摇摇摇 月援圆愿援圆远厘米摇摇摇 悦援圆愿援圆远平方厘米
源援圆心角是怨园毅的扇形面积是所在圆面积的（摇摇摇）。

粤援员圆摇摇摇 月援员源摇摇摇 悦援员猿
缘援一个环形，外圆半径是员园厘米，内圆半径是愿厘米，这个环形的面积是（摇摇摇）。
粤援猿援员源伊员园原猿援员源伊愿摇摇 月援猿援员源伊（员园原愿）圆 悦援猿援员源伊（员园圆原愿圆）
四、我会填表。（怨分）

则 凿 悦 杂

源厘米

员援圆分米

员圆援缘远米

五、动手画一画。（共愿分）
员援画出下列图形的所有对称轴。（源分）

圆援按要求画图。（源分）
（员）在一个边长为源厘米的正方形中画一个最大的圆。

（圆）画出两个大小不同的圆，使它们组成的图形有无数条对称轴，并画出两条互相
垂直的对称轴。

—愿猿—



六、请你来计算。（共员远分）
员援根据给出的条件进行计算。（愿分）
（员）已知则越圆厘米，求这个圆的周长和面积。

（圆）已知悦越圆缘援员圆厘米，求这个圆的面积。

圆援求阴影部分的面积。（单位：糟皂）（愿分）

（员） 摇摇摇摇（圆）

七、解决问题。（共圆苑分）
员援（猿分）沿直径是圆园米的圆形游泳池走一圈，要走多少米？如果每分钟走源园米，绕
一圈需几分钟？

圆援（源分）一张长方形纸，长圆缘厘米，宽圆园厘米。用这张纸剪下一个尽可能大的圆，剩
下的面积是多少？

—怨猿—



猿援（源分）在一片草地中央的木桩上用猿米长的绳子拴了一只羊，这只羊最多能吃多少
平方米的草？

源援（缘分）王聪同学在学校运动场上跑步，运动场如下图。他跑一圈跑了多少米？

缘援（缘分）一根铜丝长缘远援缘圆米，正好在一个圆筒上绕了员愿园圈。这个圆筒的半径是多
少厘米？

远援（远分）有四个直径为圆分米的罐头盒，如果用带子把它们捆起来，问：捆一圈（如下
图）需多长的带子？（接头处忽略不计）

摇摇摇摇

—园源—



月考卷（二）

（时间：怨园分钟摇满分：员园园分）

题号 一 二 三 四 五 六 总分

得分

一、请你填一填。（每小题圆分，共圆园分）
员援世界上第一个把圆周率的值的计算精确到七位小数的人是（摇摇摇）国的数学家
（摇摇摇）。
圆援你知道的轴对称图形有（摇摇摇）形、（摇摇摇）形、（摇摇摇）形。

猿援将猿援员源，圆圆苑，猿援员源
·
，猿援员源
··
，π这五个数，按从小到大的顺序排列是：

（摇摇摇）约（摇摇摇）约（摇摇摇）约（摇摇摇）约（摇摇摇）
源援一个圆的直径是缘厘米，它的半径是（摇摇摇）厘米，周长是（摇摇摇）厘米。
缘援用圆规画一个圆，圆规两脚间的距离是圆援缘厘米，画成的圆的周长是（摇摇摇）厘
米，面积是（摇摇摇）平方厘米。
远援一辆自行车车轮半径是园援猿米，车轮滚动一周自行车前进（摇摇摇）米。
苑援在一个周长是员圆厘米的正方形中画一个最大的圆，这个圆的周长是（摇摇摇）厘
米。

愿援下图中长方形的宽是（摇摇摇）米，阴影部分的面积是（摇摇摇）平方米。

怨援大圆直径是小圆直径的愿缘倍，大圆周长是小圆周长的（摇摇摇）倍，大圆面积是小圆

面积的（摇摇摇）倍。
员园援两个连在一起的皮带轮，大轮直径是猿分米，小轮直径是员分米圆厘米，大轮转一
周，小轮要转（摇摇摇）周。
二、我是小法官，对错我来判。（对的打“√”，错的打“ 伊”）（每小题圆分，共员园分）
员援所有的直径都是半径的圆倍。 （摇摇摇）
圆援同圆心的几个圆有无数条对称轴。 （摇摇摇）

猿援半圆的周长就是等半径的圆周长的员圆。 （摇摇摇）

—员源—



源援则越圆糟皂时，圆的周长与面积相等。 （摇摇摇）
缘援圆的面积一定比扇形的面积大。 （摇摇摇）
三、我会选。（把正确答案的序号填在括号里）（每小题圆分，共员园分）
员援一个半圆的半径是则，它的周长是（摇摇摇）。

粤援圆π则伊员圆摇摇摇摇摇月援π则垣则摇摇摇摇摇悦援π则垣圆则摇摇摇摇摇阅援
员
圆π则

圆援有大小两个圆，大圆周长与直径的商和小圆周长与直径的商相比较（摇摇摇）。
粤援相等 月援大圆的大 悦援无法比较
猿援如右图，从甲地到乙地有粤、月两条路可以走，这两条路的长度相
比较，（摇摇摇）。
粤援路线粤长摇摇摇 月援路线月长摇摇摇悦援同样长
源援一个圆形的花坛，要在花坛内铺草坪，需要草皮多少？这是求花坛的（摇摇摇）。
粤援周长 月援直径 悦援面积
缘援在一个边长为缘厘米的正方形中画一个最大的圆，圆面积占正方形面积的（摇摇
摇）。

粤援π源摇摇摇摇 月援员源摇摇摇 悦援π圆摇摇摇 阅援员圆
四、动手画一画。（共员源分）
员援在下面各图中，已画出了对称轴和半个图形，请画出另外半个图形。（远分）

圆援画一个有三条对称轴的图形，并画出它的对称轴。（源分）

猿援画一个周长是员愿援愿源厘米的圆。（源分）

—圆源—



五、请你来计算。（共员愿分）
员援求阴影部分的周长。（单位：糟皂）（远分）

摇摇摇摇摇摇

圆援求阴影部分的面积。（单位：糟皂）（远分）
（员）摇 摇摇摇摇摇摇摇（圆）摇

（猿）摇 摇摇摇摇摇摇 （源）摇

六、解决问题。（共圆愿分）
员援（源分）一台压路机的前轮半径是愿分米，绕长方形操场一周前轮转圆缘园圈，学校操
场的周长是多少？

圆援（源分）在一张边长为猿分米的正方形铁皮上剪下一个最大的圆，这个圆的面积是多
少平方分米？（结果保留一位小数）

—猿源—



猿援（缘分）下图是我校的圆形花坛，现在沿着它的外沿修一条宽圆米的环形水泥路，已
知花坛的直径是员园米，求水泥路面的面积。

源援（缘分）李丽的自行车的车轮直径是远园厘米，车轮每分钟转员园园圈。李丽从家骑车
到学校用了员园分钟。求李丽家到学校的路程。

缘援（缘分）为庆祝“六·一”，学校组成了远园人的花环队，学校要为每名队
员做一个直径为猿园厘米的花环，接头处按员圆米计算。学校最少要买
多少米的铁丝？

远援（缘分）草场上有一个长圆园米、宽员园米的关闭着的羊圈，在羊圈的一
角用长猿园米的绳子拴着一只猎狗，守护着羊圈（如图）。问：这只猎
狗紧拉绳子跑一圈，可以跑多少米？（π取猿援员源）

—源源—



第五单元达标测试卷（一）

（时间：怨园分钟摇满分：员园园分）

题号 一 二 三 四 五 总分

得分

一、请你填一填。（每小题圆分，共圆园分）
员援百分数又叫（摇摇摇）或（摇摇摇），是表示（摇摇摇摇摇摇）的数。
圆援百分之七十二写作（摇摇摇摇摇）；百分之六十三点八写作（摇摇摇摇摇）；圆缘豫读作
（摇摇摇摇摇摇摇摇）；园援愿豫读作（摇摇摇摇摇摇摇摇）。

猿援（摇摇摇）衣愿越园援苑缘越（摇摇摇）
（摇摇摇）越（摇摇摇）豫越（摇摇摇）折。

源援怨园是（摇摇摇）的缘园豫；（摇摇摇）的猿园豫是远园。
缘援员园里面有（摇摇摇）个员园豫，有员园个（摇摇摇）豫。
远援愿园减少到缘园，减少了（摇摇摇）豫；源园增加猿园，增加了（摇摇摇）豫。
苑援甲数与乙数的比是缘颐源，甲数比乙数多（摇摇摇）豫，乙数比甲数少（摇摇摇）豫。
愿援利息越（摇摇摇）伊（摇摇摇）伊（摇摇摇），税金越（摇摇摇）伊税率。
怨援从甲地到乙地，甲要愿小时，乙要员园小时，甲比乙用的时间少（摇摇摇）豫，乙比甲
的速度慢（摇摇摇）豫。
员园援加工一批零件，若工作效率提高圆缘豫，则用的时间将缩短（摇摇摇）豫。
二、我是小法官，对错我来判。（对的打“√”，错的打“ 伊”）（每小题圆分，共员园分）

员援源缘吨可以写成愿园豫吨。 （摇摇摇）

圆援将员远克糖溶入员园园克水里，糖占糖水的员远豫。 （摇摇摇）
猿援甲数比乙数多源园豫，则乙数比甲数少源园豫。 （摇摇摇）
源援某班星期一的出勤率为怨远豫，说明该班星期一有源人没有到校。 （摇摇摇）
缘援把小数或整数化成百分数，只要添上百分号就可以了。 （摇摇摇）
三、我会选。（把正确答案的序号填在括号里）（每小题圆分，共员园分）
员援下面各数可改写成百分数的是（摇摇摇）。
粤援一个练习本园援缘园元摇摇摇

月援男生人数是女生人数的源缘摇摇摇

悦援大米比面粉重猿源千克

—缘源—



圆援甲数的远园豫等于乙数的缘缘豫，那么甲数和乙数相比，（摇摇摇）。（甲数、乙数均不
为园）
粤援甲数大摇摇摇摇摇摇摇月援乙数大摇摇摇摇摇摇摇悦援同样大
猿援一套西装打八折销售，就是说现价相当于原价的（摇摇摇）。
粤援愿园豫 月援圆园豫 悦援员圆园豫
源援六年级一班有 缘园人，在一次数学测验中 圆人不及格，这次测验的及格率是
（摇摇摇）。
粤援源豫摇摇摇 月援怨远豫摇摇摇 悦援怨园豫
缘援某班去年植树缘园棵，今年植树愿园棵。今年比去年多植树百分之几？正确列式是
（摇摇摇）。
粤援（愿园原缘园）衣缘园伊员园园豫 摇摇摇摇摇摇摇月援愿衣缘园豫伊员园园豫
悦援缘园衣愿园伊员园园豫 摇摇摇摇摇摇摇阅援（愿园原缘园）衣愿园伊员园园豫
四、练一练。（共猿圆分）
员援把下列各数进行互化。（愿分）

百分数 小数 分数

圆圆缘豫

园援苑愿

源
缘

员援愿源

圆援解方程。（愿分）
员
圆衣
源
苑垣猿曾越
苑
缘摇摇摇摇摇摇摇摇摇苑缘豫曾原猿圆越员园

猿园豫曾垣猿源越
缘苑
圆园摇摇摇 （员原愿缘豫）曾越猿缘

猿援脱式计算。（愿分）

（员原苑缘豫）衣员垣 猿源摇摇摇摇 员
圆原
员
猿伊 源园豫 衣圆缘豫

—远源—



怨愿豫伊员源衣圆豫衣
员
源摇摇摇

员
缘伊猿苑豫垣园援远猿伊圆园豫垣源缘豫

源援列式计算。（愿分）
（员）源缘比怨园的猿园豫多百分之几？

（圆）一个数的源园豫加上缘除以园援远圆缘的商，和是员圆援愿，求这个数。

（猿）一个数比员愿援缘的圆豫大园援员缘，这个数是多少？

（源）甲、乙两数的和是愿缘园，甲数是乙数的苑园豫，甲、乙两数各是多少？（用方程解）

五、解决问题。（共圆愿分）
员援（猿分）

这件衣服比原来降价百分之几？

圆援（猿分） 摇摇摇摇

—苑源—



源援（猿分） 摇摇摇摇

缘援（源分）修路队修一条路，已经修完的与全长的比是员颐猿，如果再修员缘园米，则正好
修完全长的缘园豫。这条路全长多少米？

远援（源分） 摇摇摇摇

苑援（源分）六（圆）班有缘缘名同学去参观“神舟”六号模型展，展览馆的售票处公告牌上
写着“个人票缘元，缘园人以上（含缘园人）可购买团体票，团体票优惠圆园豫”。这个班
该怎样买票才合算，需要花多少钱？

愿援（源分）

—愿源—



第五单元达标测试卷（二）

（时间：怨园分钟摇满分：员园园分）

题号 一 二 三 四 五 六 总分

得分

一、请你填一填。（每小题圆分，共圆园分）
员援一批货物，第一次运走圆园豫，第二次运走圆缘豫，还剩（摇摇摇）豫。

圆援园援苑衣（摇摇摇）越 苑
（摇摇摇）越园援猿缘越（摇摇摇）豫。

猿援在苑愿，园援愿愿，愿苑园豫，园援愿苑苑四个数中，最大的数是（摇摇摇），最小的数是（摇摇摇）。

源援小麦的出粉率越（摇摇摇）
（摇摇摇）伊员园园豫；体育达标率越

（摇摇摇）
（摇摇摇）伊员园园豫。

缘援一根绳子截去圆圆豫，还剩（摇摇摇）豫。

远援员圆园的猿园豫是（摇摇摇）；（摇摇摇）的苑园豫是源圆；圆愿是缘远的（摇摇摇）豫；员圆是
员
缘的

（摇摇摇）豫。
苑援今年植树节六年级植树圆园园棵，源棵没有成活，成活率是（摇摇摇）豫。
愿援油菜籽的出油率是源园豫，圆园园千克油菜籽可以榨油（摇摇摇）千克；榨缘园千克油需
要（摇摇摇）千克油菜籽。
怨援从甲站到乙站，甲车要 员园小时，乙车要 愿小时，甲车用的时间比乙车多（摇摇
摇）豫，甲车的速度比乙车慢（摇摇摇）豫。
员园援小松将缘园园元钱存进银行，定期三年，年利率是缘援源豫，到期后可得税后利息（按利
息的缘豫缴纳利息税）（摇摇摇）元，共可从银行拿回（摇摇摇）元钱。
二、我是小法官，对错我来判。（对的打“√”，错的打“ 伊”）（每小题圆分，共员园分）

员援缘豫和 缘员园园表示的意义完全相同。 （摇摇摇）

圆援利息与本金的比值就是利率。 （摇摇摇）
猿援出勤率是怨愿豫，是把出勤人数看作单位“员”，应到人数占出勤人数的怨愿豫。

（摇摇摇）
源援六（员）班同学在一次数学测验中，及格率是怨愿豫，不及格人数占全班人数的圆豫。

（摇摇摇）
缘援一种钢材涨价圆园豫，现在这种钢材的价格相当于原价的员圆园豫。 （摇摇摇）

—怨源—



三、我会选。（把正确答案的序号填在括号里）（每小题圆分，共员园分）
员援在数粤（粤不等于园）的后面添上百分号，这个数就（摇摇摇）。

粤援扩大员园园倍摇摇摇摇摇摇月援缩小 员员园园摇摇摇摇摇摇悦援不变

圆援一种产品售价缘愿元，现降价缘豫，现在是（摇摇摇）。
粤援缘愿伊（员垣缘豫） 月援缘愿伊缘豫 悦援缘愿伊（员原缘豫）
猿援员园千米增加员园豫后，再减少员园豫，现在是（摇摇摇）。
粤援员园援员千米摇摇摇 月援员园千米摇摇摇 悦援怨援怨千米
源援希望小学组织的数学竞赛中，参赛的男生有圆缘人，女生有圆园人，女生约占总人数的
（摇摇摇）。
粤援愿园豫摇摇摇 月援源源豫摇摇摇 悦援缘远豫

缘援生产一种零件，现在用员缘小时，比原来缩短了
员
圆园小时，缩短了（摇摇摇）豫。

粤援缘摇摇摇 月援圆缘摇摇摇 悦援圆园
四、分别用不同的数表示阴影部分占整幅图的多少。（怨分）

摇摇分数：摇摇摇摇摇摇分数：摇摇摇摇摇摇摇分数：摇摇摇摇
摇摇小数：摇摇摇摇摇摇小数：摇摇摇摇摇 小数：摇摇摇摇
摇摇百分数：摇摇摇摇摇摇百分数：摇摇摇摇摇 百分数：摇摇摇摇

五、我是神算手。（共圆远分）
员援直接写出得数。（远分）
员原猿园豫越摇摇摇摇摇源园伊源园豫越摇摇摇摇摇员圆衣（员原缘园豫）越
猿园伊愿园豫越摇摇摇 远园伊员缘豫越摇摇摇 猿苑援缘豫衣员圆援缘豫越
圆援解方程。（愿分）
员垣愿园豫越员圆员摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇苑远豫曾原圆员豫曾越员员园

源
缘曾垣圆缘豫曾越

圆员
缘园摇摇摇摇 （员垣猿园豫）曾越源缘援缘

—园缘—



猿援用你喜欢的方法计算。（愿分）
（员原员缘豫原猿园豫）衣员豫摇摇摇摇摇摇愿苑援缘豫伊圆缘垣苑缘伊愿苑援缘豫

（愿源豫垣愿援苑圆）伊（员原员缘）摇摇摇摇摇摇［员原（
圆
缘垣
怨
圆园）］衣
猿
缘伊
员
猿

源援看图列式计算。（源分）
（员）摇 摇摇摇摇摇（圆）摇

六、解决问题。（共圆缘分）
员援（猿分）新建的学校实验室用资圆源万元，比原计划节约了远万元，节约了百分之几？

圆援（猿分）

猿援（源分）某专业户养鸡、鸭、鹅共圆园园园只，其中鸡的只数占远园豫，鸭和鹅的只数的比
是猿颐员，养了多少只鹅？

—员缘—



源援（猿分）服装厂在第一季度的生产中，一月份完成了全季度任务的猿缘豫，二月份完成
全季度任务的猿愿豫，三月份完成了全季度任务的猿苑豫，结果全季度超产了园援员缘万
件。第一季度计划加工服装多少万件？

缘援（猿分）温泉镇要修一条环山水渠，第一期工程修了全长的缘园豫，第二期工程修了全
长的猿园豫，还剩愿园园米没有修。这条环山水渠全长有多少米？

远援（猿分）六年级数学测试优秀率情况如下：

班级 性别 人数 优秀率

一班
男 圆缘 愿源豫

女 圆缘 源源豫

二班
男 猿园 愿园豫

女 圆园 源园豫

苑援（猿分）小张叔叔把猿园园园元人民币存入银行，存期三年，年利率是猿援圆源豫。国家规
定，存款利息要按缘豫的税率纳税。到期时小张叔叔从银行取回本金和税后利息一
共是多少元？

愿援（源分）某商场将一种商品按进价的缘园豫加价后定价，然后写上“酬宾”，按定价的
愿园豫出售，结果每件商品仍获利圆园元，这种商品的进价是多少元？

—圆缘—



专项分类训练卷（一）

基本概念与计算

（时间：怨园分钟摇满分：员园园分）

题号 一 二 三 四 五 六 总分

得分

一、轻轻松松填一填。（每小题员分，共员缘分）

员援缘猿伊
猿
缘表示（摇摇摇摇摇摇摇）；

缘
猿与
猿
缘的积是（摇摇摇摇），我们可以说

缘
猿与
猿
缘互为

（摇摇摇）。

圆援员员圆衣
缘
愿越
员
员圆伊（摇摇摇）越（摇摇摇），在计算分数除法时，一个数除以分数等于这个

数乘（摇摇摇摇摇摇摇）。
猿援源是缘的（摇摇摇）豫，源比缘少（摇摇摇）豫，缘比源多（摇摇摇）豫。
源援六（员）班今天到校猿愿人，圆人请假，六（员）班今天的出勤率是（摇摇摇）豫。

缘援 员
（摇摇摇）越缘衣圆园越（摇摇摇）颐员越（摇摇摇）豫。

远援圆猿时越（摇摇摇）分；
缘
愿吨越（摇摇摇）千克；圆缘园厘米越（摇摇摇）米；

怨圆分越（摇摇摇）时（摇摇摇）分；员圆缘升越（摇摇摇）升（摇摇摇）毫升。

苑援表示一个数是另一个数的百分之几的数，叫做（摇摇摇摇），也叫做（摇摇摇摇）或
（摇摇摇）。
愿援（摇摇摇摇摇）的比值叫做利率。
怨援把猿米长的绳子平均分成苑段，每段长（摇摇摇）米，每段是全长的（摇摇摇）豫。

员园援把员源小时颐猿缘分钟化成最简整数比是（摇摇摇），它的比值是（摇摇摇）。

员员援抽查一种商品有怨远件合格，源件不合格，这种商品的合格率是（摇摇摇摇）豫。
员圆援如果一个图形沿着一条直线对折，两侧的图形能够完全重合，这个图形就是
（摇摇摇），折痕所在的直线叫做（摇摇摇）。
员猿援把一个圆平均分成若干个小扇形后剪开，可拼成一个近似的（摇摇摇），这个长方
形的长相当于圆周长的（摇摇摇），长方形的宽相当于圆的（摇摇摇）。
员源援实际比计划多生产员缘豫，是把（摇摇摇摇摇）看作单位“员”。

—猿缘—



员缘援一年定期存款的年利率是圆援圆缘豫，它表示（摇摇摇）是（摇摇摇）的圆援圆缘豫。
二、我是小法官，对错我来判。（对的打“√”，错的打“ 伊”）（每小题圆分，共员园分）
员援非零整数、分数、小数都有倒数。 （摇摇摇）
圆援三角形也是轴对称图形。 （摇摇摇）

猿援因为员员源伊
源
缘越员，所以员

员
源是
源
缘的倒数。 （摇摇摇）

源援猿园分钟颐员小时的比值是员圆小时。 （摇摇摇）

缘援葬是遭的圆园豫，则遭是葬的缘倍。 （摇摇摇）

远援一条绳子长员圆米，用去
员
圆后，还剩下

员
圆。 （摇摇摇）

苑援圆的周长越大，圆周率也越大。 （摇摇摇）

愿援小麦的出粉率越面粉的质量
小麦的质量

伊员园园豫 （摇摇摇）

怨援一个数除以真分数，商一定大于这个数（这个数不为园）。 （摇摇摇）
员园援假分数的倒数都比员小，真分数的倒数都比员大。 （摇摇摇）
三、我会选。（把正确答案的序号填在括号里）（每小题圆分，共圆园分）

员援比猿缘吨多
员
源的是（摇摇摇）。

粤援猿源摇摇摇摇摇摇摇月援
猿
源吨摇摇摇摇摇摇摇悦援

员苑
圆园

圆援如果粤衣猿源越月衣
猿
缘，那么自然数粤和月的大小关系是（摇摇摇）。

粤援粤越月摇摇摇 月援粤跃月摇摇摇 悦援粤约月摇摇摇摇阅援无法确定

猿援把圆员缘化成百分数是（摇摇摇）。

粤援圆援圆豫摇摇摇 月援圆圆园豫摇摇摇 悦援圆缘园豫
源援给自然数葬（葬跃园）的后面添上豫，葬就（摇摇摇）。

粤援扩大员园园倍摇摇摇月援缩小 员员园园摇摇摇 悦援大小不变

缘援六年级共有圆园园人，今天的出勤率是怨愿豫，今天缺勤（摇摇摇）人。
粤援圆摇摇摇 月援源摇摇摇 悦援员怨远

远援葬衣遭越员圆猿，葬与遭的最简比是（摇摇摇）。

粤援圆颐猿摇摇摇 月援缘颐猿摇摇摇 悦援员圆猿颐员

苑援一台拖拉机后轮直径是前轮直径的圆倍，后轮转动愿圈，前轮转动（摇摇摇）圈。
—源缘—



粤援源摇摇摇 月援愿摇摇摇 悦援员远

愿援员圆吨增加它的员源后，再减少
员
源吨，结果是（摇摇摇）。

粤援员圆吨摇摇摇 月援员圆员源吨摇摇摇 悦援员源猿源吨

怨援公园里有杨树苑缘棵，柳树比杨树少员缘，柳树有多少棵？正确列式为（摇摇摇）。

粤援苑缘伊员原 员缘摇摇摇月援苑缘衣员原 员缘摇摇摇 悦援苑缘伊员垣 员缘
员园援一种产品现价 苑缘元，比原来降低了 圆缘元。降低了百分之几？正确列式为
（摇摇摇）。
粤援圆缘衣苑缘伊员园园豫摇摇摇摇 月援（苑缘原圆缘）衣苑缘伊员园园豫
悦援苑缘衣（苑缘垣圆缘）伊员园园豫摇摇摇 阅援圆缘衣（苑缘垣圆缘）伊员园园豫
四、快来开火车，填上合适的数。（远分）

五、算一算，填一填。（共员源分）

员援在○里填上“ 跃”“ 约”或“ 越”。（愿分）
圆
猿伊
猿
源○
圆
猿摇摇摇摇摇

圆
猿衣
猿
源○
圆
猿摇摇摇摇摇

远
苑伊员○
远
苑衣员

苑
源伊
猿
源○
猿
源摇摇摇

圆员
员园衣猿园豫○

圆员
员园摇摇摇 猿园豫衣员圆园豫○猿园豫

葬伊缘远○葬衣
缘
远（葬跃园）摇摇摇 葬原圆猿○葬衣

圆
猿（葬跃园）

圆援在○里填上合适的运算符号。（远分）
源
缘○
圆
猿越
远
缘摇摇摇

缘
远○
员
猿越
员
圆摇摇摇 圆缘○源豫越员

六、我是神算手。（共猿缘分）
员援直接写出得数。（源分）
猿
源衣源越摇摇摇摇源伊源园豫越摇摇摇摇

猿
愿衣
猿
圆越摇摇摇摇员衣

苑
愿越

—缘缘—



猿
缘原
员
圆越摇摇摇

猿
源垣
圆
猿越摇摇摇 园伊

员员
圆园越摇摇摇摇

缘
愿垣
猿
愿伊
员
圆越

圆援化简下列各比。（怨分）

园援猿猿颐员援圆员摇摇摇摇摇摇摇圆苑颐园援员愿摇摇摇摇摇摇摇摇缘员愿颐
员园
圆苑

园援远圆愿颐圆援缘员圆摇摇摇 缘葬颐猿葬摇摇摇 园援源缘颐圆苑缘园

猿缘豫颐源园豫摇摇摇 员
缘小时颐圆园分钟摇摇摇 员米颐苑缘厘米

猿援解方程。（愿分）

曾原圆苑曾越
缘
圆愿摇摇摇摇摇摇摇员圆园垣

源
缘曾越员远愿

曾垣员缘豫曾越猿援圆圆摇摇摇摇 曾颐苑员缘越
怨
缘

源援用你喜欢的方法计算。（愿分）
猿
愿伊
圆
缘垣
猿
愿伊
猿
缘摇摇摇摇

员
圆原
员
愿原 员源 伊远源

怨
员源衣
缘
远原 猿源 伊苑圆源摇摇摇 缘员远伊源苑垣员衣员远缘垣猿苑伊缘员远

缘援列式计算。（远分）

（员）源减去员源的差乘
源
员缘，得到的积是多少？

（圆）员圆加上
圆
猿的和，等于一个数的

猿
源，这个数是多少？

（猿）一个数的缘园豫比这个数的员源多员园，这个数是多少？

—远缘—



专项分类训练卷（二）

数与代数

（时间：怨园分钟摇满分：员园园分）

题号 一 二 三 四 五 总分

得分

一、请你填一填。（每小题圆分，共圆园分）

员援一个数由缘个员和员个员缘组成，这个数是（摇摇摇），它的倒数是（摇摇摇）。

圆援甲数是乙数的缘源倍，乙数是甲数的
（摇摇摇）
（摇摇摇），甲数比乙数多（摇摇摇）豫。

猿援把远园园克的糖，平均分给员园个小朋友，每个小朋友可以分这些糖的（摇摇摇）。

源援一根绳子长猿米，截去一部分后还剩员源，还剩（摇摇摇）米，如果再截去
员
源米，还剩

（摇摇摇）米。
缘援学校种了源园棵月季花，成活率是怨缘豫，成活了（摇摇摇）棵。

远援一个最简分数的分子、分母的和是缘园，如果分子、分母都减去缘得到的分数是圆猿，这

个最简分数是（摇摇摇）。
苑援把下列各数按从小到大的顺序排列。

园援远远摇摇圆猿摇摇远豫摇摇远园豫摇摇园援远远缘

（摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇摇）

愿援在怨员园颐
猿
缘中，比的前项是（摇摇摇），后项是（摇摇摇），比值是（摇摇摇）。如果

怨
员园扩

大猿倍，要使比值不变，猿缘应（摇摇摇摇）。

怨援甲、乙、丙三个数的平均数是缘园，甲数是源愿，丙数是乙数的员猿，乙数是（摇摇摇）。

员园援六年级二班有女生猿猿人，男生圆圆人，男生人数占全班人数的（摇摇摇）豫，女生人
数占全班人数的（摇摇摇）豫，女生比男生多（摇摇摇）豫。
二、我是小法官，对错我来判。（对的打“√”，错的打“ 伊”）（每小题圆分，共员园分）

员援源和员源都是倒数。 （摇摇摇）

圆援“鸭子的只数的猿苑是小鸭子”这句话中鸭子的只数是单位“员”的量。 （摇摇摇）

—苑缘—



猿援源米比缘米少员缘，缘米比源米多
员
缘。 （摇摇摇）

源援员吨货物的源缘与一批货物的
源
缘一定相等。 （摇摇摇）

缘援除数大于员时，商就小于被除数；除数小于员时，商就大于被除数。 （摇摇摇）
三、我会选。（把正确答案的序号填在括号里）（每小题圆分，共员园分）
员援下列说法正确的是（摇摇摇）。
粤援员的倒数是员，零的倒数是零。
月援一个数除以分数的商，一定比被除数大。

悦援大牛、小牛头数的比是源颐缘，表示大牛比小牛少员缘。

圆援甲数除以乙数的商是员援缘，甲数与乙数的最简整数比是（摇摇摇）。
粤援员援缘颐员摇摇摇摇摇月援员颐员援缘摇摇摇摇摇摇悦援员缘颐员园摇摇摇摇摇阅援猿颐圆
猿援果园里有猿园园棵苹果树，比梨树多员缘豫，果园里有梨树多少棵？列式为（摇摇摇）。
粤援猿园园衣员缘豫 月援猿园园衣（员垣员缘豫） 悦援猿园园伊（员垣员缘豫）

源援苑圆缘垣
苑 员缘 伊苑缘越苑圆缘伊苑缘垣苑员缘伊苑缘越圆员垣猿缘越缘远，这里应用了（摇摇摇）。

粤援乘法交换律摇摇摇月援乘法分配律摇摇摇 悦援乘法结合律摇摇摇阅援加法结合律

缘援一辆汽车从甲地开往乙地，已行了全程的缘愿，距乙地还有员缘园千米，已经行了多少千

米？正确列式是（摇摇摇）。

粤援员缘园衣缘愿 月援员缘园衣（员原缘愿）伊
缘
愿 摇摇摇摇摇悦援员缘园衣（员原

缘
愿）

四、我是神算手。（共圆愿分）
员援直接写出得数。（源分）

缘原圆缘越摇摇摇摇
缘
苑伊猿缘越摇摇摇摇

员员
怨衣员员越摇摇摇摇

猿
缘衣
圆
缘越

圆
猿垣
员
源越摇摇摇

苑
员圆伊
猿
苑越摇摇摇 员衣

员
苑原苑越摇摇摇圆援源伊

员
远越

圆援解方程。（远分）

曾垣圆缘伊源园豫越圆缘摇摇摇摇圆远原圆缘豫曾越员愿摇摇摇摇猿源曾垣
员
圆伊
猿
源越员

曾颐缘源越愿园豫摇摇摇
猿
缘衣
远
缘原猿曾越
员
缘摇摇摇

苑
圆衣（源曾）越

缘
猿衣
圆
猿

猿援用你喜欢的方法计算。（远分）
愿
员缘衣
源
圆缘原
缘
苑伊源园豫

猿
苑伊
员
远衣
猿
员源

苑
圆源衣［
缘
远伊（园援愿苑缘原

猿
愿）］

—愿缘—



猿
员园垣
缘
远伊愿园豫垣

员
猿

圆
猿伊
源
苑垣
圆
猿伊
猿
苑 ［

员
圆原（
猿
源原园援远）］衣

苑
员园

源援列式计算。（员圆分）

（员）猿源加上它的倒数，和的
员
缘是多少？

（圆）一个数的源园豫加上员圆正好等于这个数本身，求这个数。

（猿）甲数的圆猿比乙数的圆园豫多源，已知甲数是源愿，求乙数。

（源）一个数减少它的员远是员园园，增加它的
员
缘是多少？

五、解决问题。（共猿圆分）
员援（猿分）

圆援（猿分）甲、乙两人所走路程的比是缘颐愿，所用时间的比是猿颐源，求甲、乙两人速度的
比。

猿援（源分）

—怨缘—



源援（源分）小英的妈妈到商店买了一件商品，付了圆源元，经物价部门检查发现商店擅自

按规定价格的
远
缘出售。商店应该退还小英妈妈多少元？

缘援（源分）

远援（源分）有两筐苹果，甲管有圆缘千克，如果从乙筐中拿出员园千克到甲筐，这时乙筐的

质量是甲筐的
源
苑，乙筐原有苹果多少千克？

苑援（缘分）实验小学开展了一次“节省零花钱，给贫困山区小朋友献爱心”活动。二月

份同学们共捐款圆远缘园元，三月份比二月份增加了员缘，三月份比二月份多捐款多少

钱？两个月共捐了多少钱？

愿援（缘分）甲、乙、丙三村合修一条路，三个村所修路程比为愿颐苑颐缘。现在要三个村按所
修路程派遣劳动力。丙村由于特殊原因，没有派出劳动力，但需付给甲、乙两村劳动
报酬员猿缘园元，这样甲村派出远园人，乙村派出源园人。问甲、乙两村各应分得多少元？

—园远—



专项分类训练卷（三）

空间与图形

（时间：怨园分钟摇满分：员园园分）

题号 一 二 三 四 五 六 总分

得分

一、请你填一填。（每小题圆分，共圆园分）
员援在同一个圆里，所有的半径都（摇摇摇），所有的直径都（摇摇摇），直径长度是半径
长度的（摇摇摇）倍。
圆援半径是源糟皂的半圆面，它的周长是（摇摇摇），面积是（摇摇摇）。
猿援正方形有（摇摇摇）条对称轴，长方形有（摇摇摇）条对称轴，等腰三角形有（摇摇
摇）条对称轴，等边三角形有（摇摇摇）条对称轴。
源援圆是（摇摇摇）图形，（摇摇摇）决定圆的位置，（摇摇摇）决定圆的大小。
缘援一根长猿援员源米的铁丝围成一个圆形，这个圆的半径约等于（摇摇摇）米。
远援一个面积是圆园平方厘米的正方形中有一个最大的圆，这个圆的面积是（摇摇摇摇）
平方厘米。

苑援在一张长缘厘米，宽圆厘米的长方形纸板中，剪一个最大的圆。这个圆的面积是（摇
摇摇），这块纸片最多可剪（摇摇摇）个这样的圆。
愿援从上午员园点到下午猿点，挂钟上长度为愿厘米的分针尖端转过了（摇摇摇）厘米。
怨援一个圆的周长、直径、半径的和是圆苑援愿源厘米，这个圆的面积是（摇摇摇）平方厘米。

员园援如图，两个半圆重叠部分的面积相当于小半圆的圆苑，相当于大半圆的
圆
怨。大、小两

个半圆的面积之比是（摇摇摇）。

二、我是小法官，对错我来判。（对的打“√”，错的打“ 伊”）（每小题圆分，共员园分）
员援在圆内剪去一个小圆就成为环形。 （摇摇摇）
圆援周长相等的正方形和圆，圆的面积大一些。 （摇摇摇）
猿援圆的面积一定比扇形的面积大。 （摇摇摇）
源援半圆形的周长等于圆的周长的一半。 （摇摇摇）
缘援车轮滚动一周，求所行的路程就是求圆的周长。 （摇摇摇）

—员远—



三、我会选。（把正确答案的序号填在括号里）（每小题圆分，共员园分）
员援下列图形一定是轴对称图形的是 （摇摇摇）
粤援梯形摇摇摇摇摇月援平行四边形摇摇摇摇摇悦援扇形
圆援直径是圆厘米的圆形铁片，面积是（摇摇摇）平方厘米。
粤援员圆援缘远摇摇摇摇 月援远援圆愿摇摇摇 悦援猿援员源
猿援大圆的周长是小圆周长的源倍，大圆面积是小圆面积的（摇摇摇）倍。
粤援源摇摇摇 月援愿摇摇摇 悦援员远
源援如果一个圆的周长等于正方形的周长，那么圆的面积（摇摇摇）正方形的面积。
粤援大于摇摇摇 月援小于摇摇摇 悦援等于
缘援如果一个圆的面积与正方形的面积相等，那么圆的周长（摇摇摇）正方形的周长。
粤援大于摇摇摇 月援小于摇摇摇 悦援等于
四、动手画一画。（共圆猿分）
员援画出下面各组图形的对称轴。（有几条对称轴就要画出几条）（愿分）

圆援请利用方格，将下列对称图形补充完整。（远分）

猿援你能画出与图①中阴影部分面积相等的其他图形吗？（怨分）

五、图形与计算。（共员源分）
员援已知直径为圆愿厘米，求圆的周长和面积。（圆分）

—圆远—



圆援已知圆的周长为圆缘援员圆米，求圆的半径和面积援（圆分）

猿援求阴影部分的面积。（单位：厘米）（源分）

摇摇摇摇

源援将下面左边的图形与右边相应的结论用线连起来。（远分）
摇摇摇摇 图形摇摇摇摇摇摇摇摇空白部分和阴影部分
（员）摇 摇摇摇 粤援周长和面积都相等。

（圆）摇 摇摇摇摇 月援周长相等，面积不相等。

（猿）摇 摇摇摇摇 悦援周长不相等，面积相等。

六、解决问题。（共圆猿分）
员援（源分）我们把大树树干的横截面可以近似地看作一个圆。一棵大树树干的周长约
是员缘苑厘米，则大树树干的横截面的半径是多少厘米？

—猿远—



圆援（源分）一根铜丝长员愿援愿源米，可以在圆形线圈上绕员园园圈，这个线圈的直径是多少
厘米？

猿援（缘分）一个环形铁片，外圆周长是员愿援愿源厘米，内圆半径是圆厘米，这个环形铁片的
面积是多少平方厘米？

源援（缘分）有一块圆形铁皮，搞装潢用去这一块铁皮的源园豫，还剩下多少平方厘米？

缘援（缘分）给直径是园援怨缘米的水缸做一个木盖，木盖的直径比缸口直径大缘厘米。木
盖的面积是多少平方米？如果在木盖的边沿钉一条铁皮，铁皮长多少米？

—源远—



期末夺冠冲刺卷（一）

（时间：怨园分钟摇满分：员园园分）

题号 一 二 三 四 五 六 七 总分

得分

一、请你填一填。（每小题圆分，共圆园分）

员援根据猿源伊
愿
怨越
圆
猿，写出两道除法算式：（摇摇摇摇摇）（摇摇摇摇摇）。

圆援圆缘千克的圆缘豫是（摇摇摇）千克；（摇摇摇）米的
源
缘是园援缘米。

猿援男职工与女职工人数的比是猿颐源，男职工人数是女职工的（摇摇摇）豫。
源援用圆规画一个半径是远厘米的圆，圆规两脚之间的距离应取（摇摇摇）厘米。
缘援一个比的比值是猿援远，比的后项是源，比的前项是（摇摇摇）。
远援六年级有学生圆园园人，体育达标的有员愿园人，六年级同学体育达标率是（摇摇摇）。
苑援在一个长 员园厘米，宽 愿厘米的长方形中，画一个最大的圆，这个圆的周长是
（摇摇摇）厘米。
愿援某学校栽了缘园棵树，死了两棵，成活率是（摇摇摇）豫。
怨援把员员圆棵树苗，按猿颐源的比例分配给六年级一班和六年级二班去栽，两个班分别栽
树（摇摇摇）棵和（摇摇摇）棵。

员园援圆心角是远园毅的扇形面积是与它半径相等的圆面积的（摇摇摇）
（摇摇摇）。

二、我是小法官，对错我来判。（对的打“√”，错的打“ 伊”）（每小题圆分，共员园分）
员援分母是员园园的分数叫做百分数。 （摇摇摇）

圆援一个数（园除外）除以员猿，这个数就增加猿倍。 （摇摇摇）

猿援两端都在圆上的线段一定是直径。 （摇摇摇）

源援一个比的前项是员远，比值是
员
猿，则后项是

员
圆。 （摇摇摇）

缘援在同一圆中圆心角大的扇形就大，圆心角小的扇形就小。 （摇摇摇）
三、我会选。（把正确答案的序号填在括号里）（每小题圆分，共员园分）
员援下面各组数中，（摇摇摇）互为倒数。

粤援猿援愿与猿源缘摇摇摇摇摇摇月援
员
苑与园援苑摇摇摇摇摇摇悦援

圆
猿与员
员
圆

圆援葬是非零自然数，葬（摇摇摇）怨怨豫跃葬。
粤援伊摇摇摇 月援衣摇摇摇 悦援原

—缘远—



猿援如下图，这两个三角形的面积相比，（摇摇摇）。

粤援三角形粤月悦大摇摇摇 月援同样大摇摇摇 悦援三角形粤月阅大
源援把源米长的铁丝截成相等的怨段，平均每截一段所用时间占总时间的（摇摇摇）。

粤援员源摇摇摇 月援员怨摇摇摇 悦援员愿摇摇摇摇阅援
员
怨小时

缘援某商店同时卖出两件商品，每件各得猿园元，但其中一件赚员缘，另一件亏
员
缘，这个商店

卖出这两件商品后是（摇摇摇）。
粤援赚圆援缘元摇摇摇 月援亏圆援缘元摇摇摇 悦援不亏不赚
四、找朋友。（把条件和等式连接起来）（愿分）

员援白兔只数是灰兔只数的员愿摇摇摇摇摇摇摇摇粤援员源源衣
员原 员愿 伊员愿

圆援灰兔只数比白兔少员愿摇摇摇 月援员源源衣员愿

猿援灰兔只数是两种兔子只数和的员愿摇摇摇 悦援员源源衣
员垣 员愿

源援白兔比灰兔只数多员愿摇摇摇 阅援员源源伊员原 员愿
五、我是神算手。（共圆远分）
员援直接写出得数。（远分）

员缘衣缘苑越摇摇摇摇摇摇缘源伊远园豫越摇摇摇摇摇摇
缘
愿衣缘越

圆原 缘愿垣 苑愿 越摇摇摇 员圆垣员圆伊源缘越摇摇摇 源愿伊圆缘豫衣源越

圆援解方程。（远分）

曾原员源曾越猿颐愿摇摇摇 曾原圆园豫曾越远援源摇摇摇
圆
苑曾垣苑缘伊愿豫越圆远

—远远—



猿援用你喜欢的方法计算。（愿分）
猿苑
缘伊
苑
怨垣
猿苑
缘伊
圆
怨垣
愿
缘摇摇摇摇摇摇

圆
猿垣 猿源 伊圆源衣圆园豫

猿
缘伊
圆
怨衣
猿
源伊
员缘
圆圆摇摇摇摇

苑
愿垣 员远 伊圆原 源缘 衣员圆

源援列式计算。（远分）

（员）一个数的源园豫比这个数的猿苑少圆，求这个数？

（圆）比一个数多远园豫的数是愿的员缘，求这个数。

（猿）缘加上员圆与
员
缘的积，再除以

员
缘，商是多少？

六、图形与计算。（共愿分）
员援用圆规画一个直径是源厘米的圆，再分别画一条直径和半径。并用字母标出它的圆
心、半径和直径。（源分）

圆援求下图中阴影部分的面积。（单位：糟皂）（源分）

摇摇摇摇

—苑远—



七、解决问题。（共员愿分）
员援（猿分）小欢和小乐两家合用一块水表，上个月共交水费远园元。每家应交水费多少
元？（按人口来分）

圆援（猿分）学校买来圆园个足球，是篮球个数的源缘，篮球个数又是排球的
缘
猿倍，学校买来

排球多少个？

猿援（源分）

源援（源分）把员园园园元存入银行，定期三年，年利率是猿援圆源豫，到期后可得税后利息多少
元？（利息税率是缘豫）

缘援（源分）“六一”前夕，学校把为幼儿园做小玩具的任务按缘颐猿分给五年级和四年级学
生，五年级实际做了员园愿件，超过分配任务的圆园豫。四年级原计划做小玩具多少件？

—愿远—



期末夺冠冲刺卷（二）

（时间：怨园分钟摇满分：员园园分）

题号 一 二 三 四 五 六 七 总分

得分

一、请你填一填。（每小题圆分，共圆园分）
员援把 源米长的绳子平均分成 缘段，每段长（摇摇摇）米，每段长是这根绳子的
（摇摇摇）
（摇摇摇）。

圆援圆猿的
员
圆是（摇摇摇）；比（摇摇摇）少圆园豫的数是员远。

猿援员缘厘米越（摇摇摇）米；员圆时越（摇摇摇）分；员
猿
源升越（摇摇摇）毫升

员愿园平方分米越（摇摇摇）平方米（摇摇摇）平方分米。
源援一种影碟机，降价员缘豫销售，是把（摇摇摇）看作单位“员”，现在的价钱是原价的（摇
摇摇）豫。
缘援怨颐员援猿缘化成最简整数比是（摇摇摇），比值是（摇摇摇）。
远援六（圆）班有学生缘园人，在期末数学测试中，只有员人没有及格，这次数学测试的及
格率是（摇摇摇）。

苑援大牛头数是小牛头数的缘源，小牛头数是大牛头数的（摇摇摇），小牛头数比大牛头数

少（摇摇摇）豫。
愿援圆心角是猿园毅的扇形面积是与它半径相等的圆面积的（摇摇摇）。
怨援一本书已看的和未看的页数比是 缘颐苑，已知还有 源怨页没有看，这本书共有
（摇摇摇）页。
员园援一个环形铁片，外直径愿厘米，内半径猿厘米，它的面积是（摇摇摇）。
二、我是小法官，对错我来判。（对的打“√”，错的打“ 伊”）（每小题圆分，共员园分）
员援如果粤伊月越员，那么粤与月互为倒数。 （摇摇摇）

圆援甲数比乙数多员员园，则乙数比甲数少
员
员园。 （摇摇摇）

猿援本金伊利息越利率。 （摇摇摇）

源援缘远既可表示一个分数，在比里也可表示一个比。 （摇摇摇）

缘援甲、乙、丙三个数的比是员颐圆颐猿，乙与这三个数的平均数相等。
三、我会选。（把正确答案的序号填在括号里）（每小题圆分，共员园分）

员援一个分数的分子扩大猿倍，分母缩小员猿，它的分数值（摇摇摇）。

—怨远—



粤援不变摇摇摇摇摇摇摇月援扩大怨倍摇摇摇摇摇摇悦援缩小员怨
圆援已知粤的倒数小于月的倒数，则粤（摇摇摇）月。
粤援大于摇摇摇 月援小于摇摇摇 悦援等于摇摇摇摇摇阅援不能确定

猿援员源源怨伊 员员源源愿与员源源愿伊
员
员源源苑比较（摇摇摇）。

粤援员源源怨伊 员员源源愿大些 月援员源源愿伊 员员源源苑大些 悦援一样大

源援一个长方形的周长是猿园分米，已知宽是长的员源，这个长方形的宽是（摇摇摇）分米。

粤援猿摇摇摇摇 月援远摇摇摇摇 悦援苑援缘
缘援把一根绳子对折，再对折，现在的长度是原来的（摇摇摇）。

粤援员源摇摇摇摇摇摇 月援员远摇摇摇摇摇摇 悦援员愿摇摇摇摇摇摇阅援
员
员远

四、找朋友。）（根据问题选算式，连一连）（愿分）

加工员缘园个零件，第一天加工了员猿，第二天加工了
圆
缘，摇摇摇摇摇摇摇？

①员缘园伊员猿摇摇摇摇摇摇摇摇摇粤援还剩下多少个？

②员缘园伊 员猿垣 圆缘摇摇摇 月援第一天加工了多少个？

③员缘园伊员原员猿原 圆缘摇摇摇 悦援第二天比第一天多加工多少个？
④员缘园伊 圆缘原 员猿摇摇摇 阅援两天一共加工了多少个？

五、我是神算手。（共员苑分）
员援直接写出得数。（猿分）

猿圆伊圆猿越摇摇摇摇摇
苑
愿伊源园豫越摇摇摇摇摇

圆
苑原
员
怨越

源衣圆缘越摇摇摇
员
圆垣
缘
远越摇摇摇

员猿
圆园伊
缘
猿怨越

圆援解方程。（源分）

苑缘豫曾原圆缘曾越员园摇摇摇摇摇摇远园豫曾垣
员愿
缘越
远猿
缘

远伊圆猿原
猿
源曾越
圆怨
愿摇摇摇 愿颐曾越员原 猿缘 衣源缘

猿援怎样算简便就怎样算。（源分）
—园苑—



缘
远原 猿源 衣猿员源垣圆苑摇摇摇摇 源缘伊猿员员垣愿员员伊愿园豫

缘
怨伊
猿
源原 员圆 衣缘 员圆摇摇摇 圆猿原 员源 伊园援源垣缘远

源援列式计算。（远分）

（员）圆猿的倒数与
怨
源的和比一个数的

员
圆多圆，这个数是多少？

（圆）曾的远园豫减去园援缘等于圆援缘，求曾的值。

（猿）猿圆与它的倒数的和除以
猿
圆与它倒数的差，商是多少？

六、图形与计算（员圆分）
员援画一个周长是员圆援缘远糟皂的圆。

圆援在圆内画一个最大的正方形。

猿援将正方形外圆的部分涂上阴影。

源援你会求阴影部分的面积吗？试一试。

七、解决问题。（共圆猿分）

员援（猿分）一根木料，第一次用去全长的员源，第二次用去全长的
员
猿，第一次比第二次少用

—员苑—



员
圆米，这根木料长多少米？

圆援（猿分）

猿援（源分）小瑾买了一枝钢笔和一枝圆珠笔，共用去员圆元，已知圆珠笔的单价是钢笔单

价的
员
缘，圆珠笔和钢笔的单价各是多少元？

源援（源分）

摇摇摇摇

缘援（源分）一辆汽车从甲地开往乙地，行了一段路程后，离乙地还有圆员园千米；接着又行了
全程的圆园豫，这时已行的路程与未行的路程的比是猿颐圆，甲、乙两地相距多少千米？

—圆苑—



远援（缘分）
名称 单价

奶糖 圆援源元辕千克

水果糖 员援愿元辕千克

酥糖 圆援苑元辕千克

—猿苑—



书书书

部分参考答案

第一单元达标测试卷

二、员援伊摇圆援√摇猿援伊摇源援伊摇缘援伊
三、员援月摇圆援粤摇猿援月摇源援月摇缘援悦

五、员援员圆园伊员员缘伊员园越愿园（个）

圆援源缘伊
缘
愿伊
猿
缘越
猿
员园（立方米）

猿援圆缘圆伊员猿伊圆越员远愿（千米）

源援源愿伊缘远伊
苑
愿越猿缘（棵）

缘援源圆园伊 猿源垣
圆
猿原 员 越员苑缘（千米）

远援 怨圆垣
怨
圆垣  猿源 伊圆猿越远

员
圆（吨）

苑援猿园园伊 员原 圆缘 伊 员原 源怨 越员园园（米）
第二单元达标测试卷

二、员援伊摇圆援√摇猿援伊摇源援√摇缘援√
三、员援月摇圆援月摇猿援月摇源援悦摇缘援月

五、员援圆缘园衣缘远越猿园园（千克）

圆援圆员猿圆衣
苑
愿衣
苑
愿越
远
苑

猿援源园伊缘愿衣
缘
远越猿园（只）

源援圆缘伊源缘衣
圆
猿越猿园（千克）

缘援（源圆原猿园）衣员猿越猿远（千克）

远援猿源园衣
员
圆衣
猿
愿越
圆
缘（千米）

苑援长：圆源衣圆伊 猿猿垣圆越苑
员
缘（厘米）摇

宽：圆源衣圆伊 圆猿垣圆越源
源
缘（厘米）

愿援源衣 缘缘垣源原 员猿 伊 源缘垣源越愿（元）
月考卷（一）

二、员援√摇圆援伊摇猿援√摇源援√摇缘援√
三、员援月摇圆援悦摇猿援月摇源援月摇缘援粤

五、员援员衣员圆越员员圆摇
员
员圆伊源越
员
猿

圆援员圆伊
员
源伊
圆
缘越
员
圆园（立方米）

猿援猿远园伊猿缘衣
员
猿越远源愿（千克）

源援远园垣远园伊 源缘 伊缘远越怨园（千米）
缘援设这批空调共有曾台，根据题意有

圆园垣员缘曾垣愿越
圆
猿曾

曾越远园
远援按源颐猿的比例分配，小王 源万元，小李
猿万元

苑援源园衣 缘猿垣源垣缘衣 员原 员缘 越员圆园（本）
愿援员缘原猿越员圆（元）

王小林：员圆衣圆猿越员愿（元）

张小芳：员圆衣源缘越员缘（元）

第三单元达标测试卷（一）

二、员援√摇圆援伊摇猿援√摇源援√摇缘援伊
三、员援月摇圆援月摇猿援月摇源援月摇缘援悦

五、员援源愿衣 员原 员苑 越缘远（千克）
圆援源衣员源原源越员圆（天）

猿援设栽的梧桐树有曾棵，根据题意有
员
源曾垣曾越员圆园

—源苑—



曾越怨远摇员源曾越圆源

杨树：圆源棵摇梧桐树：怨远棵

源援（圆缘垣圆）衣猿缘越源缘（人）

缘援 圆缘垣
员员 猿缘 衣 员原 圆苑 越员（千米）

远援缘衣 员原 源缘 越圆缘（千米）
苑援员缘园衣 员垣 圆猿 伊圆猿越远园（元）
愿援甲班：源园人摇乙班：源源人

第三单元达标测试卷（二）

二、员援伊摇圆援伊摇猿援伊摇源援伊摇缘援√
三、员援悦摇圆援月摇猿援阅摇源援月摇缘援月

五、员援员圆园衣 员原 猿缘 越猿园园（千米）
圆援员圆园园伊 员原员 员园 伊 员垣员 员园 越员员愿愿（元）
猿援员衣 员远原

员 员园 越员缘（小时）
源援（猿苑垣员员）衣圆猿越苑圆（岁）

缘援上衣：员圆园园衣 员垣 员缘 越员园园园（平方米）
裤子：员圆园园原员园园园越圆园园（平方米）

远援（愿源原远猿）衣员圆愿越缘愿愿（个）

苑援员衣 员愿原
员 员圆 越圆源（分钟）

愿援员缘园衣 员远垣
苑
愿原 员 越猿远园园（本）

期中夺冠冲刺卷（一）

二、员援伊摇圆援伊摇猿援√摇源援伊摇缘援√
三、员援悦摇圆援粤摇猿援粤摇源援月摇缘援粤

五、员援员圆缘伊猿缘越苑缘（千米）

圆援员远园伊 员缘原 员愿 越员圆（页）

猿援愿园园伊 猿员园垣 员愿 越猿源园（米）
源援圆源园衣远苑伊

员猿
员源越圆远园（人）

缘援员愿园原猿远伊圆猿越员缘远（千米）

远援奶糖：苑圆伊 猿猿垣圆垣源越圆源（千克）

酥糖：苑圆伊 圆猿垣圆垣源越员远（千克）

水果糖：苑圆伊 源猿垣圆垣源越猿圆（千克）

苑援源愿伊缘愿伊
圆
缘越员圆（人）

愿援员原员愿伊 猿 衣 员愿垣员 员园 越圆苑怨（小时）
期中夺冠冲刺卷（二）

二、员援伊摇圆援√摇猿援伊摇源援伊摇缘援伊
三、员援悦摇圆援粤摇猿援悦摇源援粤摇缘援月

五、员援愿园伊 员垣 猿愿 越员员园（棵）
圆援缘伊 员垣员 员园 越缘员圆（立方分米）
猿援员衣 员圆源垣

员
员圆垣 员愿 越源（小时）

源援员园衣 员源原 员缘 越圆园园（千克）
缘援美术小组：员圆园伊圆员园越圆源（人）

舞蹈小组：员圆园伊缘员园越远园（人）

唱歌小组：员圆园伊猿员园越猿远（人）

远援药粉：圆园千克摇水：猿园园园千克

苑援员园原员圆伊 员园 衣 员圆原 圆缘 越缘园（人）
愿援源缘伊 员原 员缘 衣 员原 员苑 越源圆（千克）
第四单元达标测试卷（一）

二、员援伊摇圆援伊摇猿援伊摇源援伊摇缘援伊
—缘苑—



三、员援粤摇圆援悦摇猿援粤摇源援月摇缘援悦
七、员援猿援员源伊员园圆越猿员源（平方米）

圆援猿援员源伊 愿伊员源衣 圆
圆

越猿援员源（平方分米）

猿援猿援员源伊（员愿援愿源衣猿援员源衣圆）圆越圆愿援圆远（平方米）
源援员圆援缘远衣猿援员源衣圆越圆（米）
猿援员源伊［（圆垣员）圆原圆圆］越员缘援苑（平方米）
缘援远圆愿园衣（猿援员源伊园援源伊员园园）越缘园（分钟）
远援员园园援源愿衣猿援员源衣圆越员远（米）
猿援员源伊（员远圆原远圆）越远怨园援愿（平方米）

第四单元达标测试卷（二）

二、员援√摇圆援伊摇猿援√摇源援√摇缘援√
三、员援月摇圆援粤摇猿援悦摇源援月摇缘援悦
七、员援猿援员源伊圆园越远圆援愿（米）
远圆援愿衣源园越员援缘苑（分钟）

圆援圆缘伊圆园原猿援员源伊 圆园 圆
圆

越员愿远（平方厘米）

猿援猿援员源伊猿圆越圆愿援圆远（平方米）
源援苑圆伊猿援员源垣愿苑伊圆越源园园援园愿（米）
缘援缘远援缘圆衣员愿园衣猿援员源衣圆伊员园园越缘（厘米）
远援圆伊源垣猿援员源伊圆越员源援圆愿（分米）

月考卷（二）

二、员援伊摇圆援√摇猿援伊摇源援伊摇缘援伊
三、员援悦摇圆援粤摇猿援悦摇源援悦摇缘援粤
六、员援猿援员源伊愿伊圆伊圆缘园越员圆缘远园（分米）越
员圆缘远（米）
圆援猿援员源伊（猿衣圆）圆≈苑援员（平方分米）
猿援员园衣圆越缘（米）
猿援员源伊［（缘垣圆）圆原缘圆］越苑缘援猿远（平方
米）

源援猿援员源伊远园伊员园园伊员园衣员园园越员愿愿源（米）
缘援猿援员源伊猿园伊远园衣员园园垣员圆越远愿援缘圆（米）

远援猿援员源伊猿园伊圆伊猿源垣猿援员源伊圆园伊圆伊
员
源垣

猿援员源伊员园伊圆伊员源越猿援员源伊（源缘垣员园垣缘）越

员愿愿援源（米）

第五单元达标测试卷（一）

二、员援伊摇圆援伊摇猿援伊摇源援伊摇缘援伊

三、员援月摇圆援月摇猿援粤摇源援月摇缘援粤
五、员援愿园衣（猿圆园垣愿园）伊员园园豫越圆园豫
圆援远愿衣圆园园伊员园园豫越猿源豫
猿援源愿衣（源愿垣员垣员）伊员园园豫越怨远豫
源援源园园伊员缘豫衣愿豫原源园园越猿缘园（克）

缘援员缘园衣 缘园豫原 员猿 越怨园园（米）
远援员园伊圆衣（员原怨园豫）伊（员垣怨园豫）越
猿愿园（千克）
苑援购买团体票合算
缘缘伊缘伊（员原圆园豫）越圆圆园（元）
愿援（圆园源圆援苑缘原圆园园园）衣（员原缘豫）越源缘（元）
源缘衣圆园园园伊员园园豫越圆援圆缘豫

第五单元达标测试卷（二）

二、员援伊摇圆援√摇猿援伊摇源援√摇缘援√
三、员援月摇圆援悦摇猿援悦摇源援月摇缘援悦
六、员援远衣（圆源垣远）伊员园园豫越圆园豫
圆圆缘伊园援缘豫伊猿越园援猿苑缘（万元）

猿援圆园园园伊（员原远园豫）伊 员猿垣员越圆园园（只）

源援园援员缘衣（猿缘豫 垣猿愿豫 垣猿苑豫 原员）越
员援缘（万件）
缘援愿园园衣（员原缘园豫原猿园豫）越源园园园（米）
远援一班：（愿源豫垣源源豫）衣圆越远源豫
二班：（猿园伊愿园豫 垣圆园伊源园豫）衣（猿园垣
圆园）越远源豫
两个班的优秀率相同。

苑援猿园园园伊猿援圆源豫 伊猿伊（员原缘豫）垣猿园园园越
猿圆苑苑援园圆（元）
愿援圆园衣［（员垣缘园豫）伊愿园豫原员］越员园园（元）

专项分类训练卷（一）

二、员援√摇圆援伊摇猿援√摇源援伊摇缘援√摇远援√摇
苑援伊摇愿援√摇怨援√摇员园援伊

—远苑—



三、员援月摇圆援月摇猿援月摇源援月摇缘援月摇远援月摇苑援悦摇
愿援悦摇怨援粤摇员园援阅
五、员援约；跃；越；跃；跃；约；约；约
圆援衣；原；伊

六、愿援（员）源原 员源 伊源员缘越员
（圆） 员圆垣 圆猿 衣猿源越员源怨
（猿）员园衣 缘园豫原 员源 越源园
专项分类训练卷（二）

二、员援伊摇圆援√摇猿援伊摇源援伊摇缘援伊
三、员援悦摇圆援阅摇猿援月摇源援月摇缘援月

五、员援圆缘伊员园园园园园园伊猿园衣员园园园越员圆园园园（吨）

圆援缘猿颐
愿
源越缘颐远

猿援（苑援圆原远）衣远伊员园园豫越圆园豫

源援圆源原圆源衣远缘越源（元）

缘援缘园园园衣 员原 员员园垣 员愿 伊 源 越缘园园园园（字）
远援（圆缘垣员园）伊源苑垣员园越猿园（千克）

苑援圆远缘园伊员缘越缘猿园（元）

圆远缘园垣圆远缘园伊 员垣 员缘 越缘愿猿园（元）
愿援每份是几人：（远园垣源园）衣（愿垣苑垣缘）越
缘（人）
甲村多派的人数：远园原愿园伊缘越圆园（人）
乙村多派的人数：源园原苑伊缘越缘（人）
圆园颐缘越源颐员

甲村应得钱数：员猿缘园伊源缘越员园愿园（元）

乙村应得钱数：员猿缘园伊员缘越圆苑园（元）

专项分类训练卷（三）

二、员援伊摇圆援√摇猿援伊摇源援伊摇缘援√

三、员援悦摇圆援悦摇猿援悦摇源援粤摇缘援月
六、员援员缘苑衣猿援员源衣圆越圆缘（厘米）
圆援员愿援愿源米越员愿愿源（厘米）
员愿愿源衣员园园衣猿援员源越远（厘米）
猿援员愿援愿源衣猿援员源衣圆越猿（厘米）
猿援员源伊（猿圆原圆圆）越员缘援苑（平方厘米）
源援猿援员源伊圆园圆伊（员原源园豫）越苑缘猿援远（平方厘米）

缘援园援怨缘垣园援园缘越员（米）摇猿援员源伊 员圆
圆

越

园援苑愿缘（平方米）摇猿援员源伊员越猿援员源（米）

期末夺冠冲刺卷（一）

二、员援伊摇圆援伊摇猿援伊摇源援√摇缘援√
三、员援悦摇圆援月摇猿援粤摇源援悦摇缘援月

七、员援小观家：远园伊 猿猿垣缘越圆圆援缘（元）

小乐家：远园伊 缘猿垣缘越猿苑援缘（元）

圆援圆园衣源缘衣
缘
猿越员缘（个）

猿援源愿园园衣（员原源园豫）越愿园园园（元）
源援员园园园伊猿援圆源豫伊猿伊（员原缘豫）越怨圆援猿源（元）
缘援员园愿衣（员垣圆园豫）衣缘伊猿越缘源（件）

期末夺冠冲刺卷（二）

二、员援√摇圆援伊摇猿援伊摇源援√摇缘援√
三、员援月摇圆援粤摇猿援月摇源援粤摇缘援粤

七、员援员圆衣
员
猿原 员源 越远（米）

圆援苑缘衣（员垣圆缘豫）伊圆缘豫越员缘（度）

猿援钢笔：员圆衣 员垣 员缘 越员园（元）
圆珠笔：员圆原员园越圆（元）

源援员圆园伊猿原员圆园伊 员原 缘远 伊猿伊圆园豫 越
猿源愿（元）

缘援圆员园衣 圆园豫垣 圆缘 越猿缘园（千米）
远援（圆援源伊猿垣员援愿伊源垣圆援苑伊圆）衣（猿垣源垣
圆）越圆援圆（元）

—苑苑—
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